
Mikuljna 2018. 

Proračun u malom za 2019. 
- novi iskoraci, rast i razvoj

Frankopan
Siječanj 2019. • Broj 46 • www.kraljevica.hr • ISSN 1331 - 8144

Glasilo grada Kraljevice

Rubrika „Šetnja gradom": razgovor s novim 
župnikom župe Sveti Nikola u Kraljevici - 
Velečasni Matija Žugaj

Advent s najljepšom kulisom

Aktualnosti iz rada mjesnih odbora

Iz rada Vlastitog pogona...

Naše udruge…



Drage sugrađanke i 
sugrađani,

pred vama je novi broj 
lista „Frankopan“ u kojem 
možete pronaći  
informacije o onome 
što smo radili u 
prethodnom periodu, 
o svim događanjima i 
aktivnostima na području 
grada kojih je bilo mnogo. 
Na početku smo nove 
2019. godine. Iza nas 
je Božić, blagdan koji 
provodimo sa svojom 

obitelji u toplini našeg doma te novogodišnji 
blagdani. Iza nas je cijela jedna godina koja je bila 
prepuna izazova, događanja i aktivnosti. Izazovi su 
često zahtjevni i mnogo ih je no zaista se trudimo 
prijeći svaku prepreku i napraviti sve što je u našoj 
moći kako bi zadovoljili potrebe i zahtjeve svih naših 
građana.

U sklopu programa „Mikuljna va Kraljevici“ 
obilježili smo Dan Grada Kraljevice i zaštitnika naše 
Župe Sv. Nikolu uz svečanu sjednicu, brojne goste i 
događanja vezana za taj dan. U slavljeničkom tonu 
na svečanoj sjednici video projekcijom nastojali smo 
prikazati sve realizirano, napravljeno i postignuto u 
protekloj godini, ali i ono što nas u nadolazećem 
razdoblju očekuje. Sve što gradimo i stvaramo služi 
na dobrobit svih naših građana, a video projekciju 
možete pogledati na službenoj Internet i facebook 
stranici Grada Kraljevice. Nadam se da ćete biti 
zadovoljni viđenim i motivirani za sudjelovanje u 
daljnjem razvoju i rastu našega Grada.

Uistinu je bilo lijepo u slavljeničkom mjesecu 
prosincu primiti brojne stipendiste, s ponosom 
mogu reći kako smo ove godine dodijelili najveći 
broj stipendija do sada. Ta činjenica nas posebno 
raduje i motivira.

 U sklopu svečane sjednice nagradili smo sve 
zaslužne građane koji su svojim radom i trudom 
doprinijeli razvoju i promociji našega grada. Darivali 
smo naše umirovljenike i najmlađe, sudjelovati na 
koncertima i manifestacijama koje su organizirali 
pojedinci i udruge iz našeg grada. Iskoristit ću 
priliku i ovim putem pohvaliti rad svih naših mjesnih 
odbora, udruga i građana koji nesebično daruju 
svoje vrijeme i trud za boljitak svog mjesta i grada. 
Ponosan sam na sve aktivnosti koje se odvijaju 
njihovom inicijativom i zaslugom te sam zahvalan 
na tome što imam čast biti jedan od mnogih koji 
srcem živi za naš Grad.

U rubrici „Šetnja gradom“ predstavit ćemo Vam 
novog mladog župnika župe Sveti Nikola u Kraljevici 
– Velečasni Matija Žugaj  će nam predstaviti svoje 
ideje, planove i aktivnosti za našu župu.

Osim aktualnosti i projekata iz gradske uprave, 
svih manifestacija i raznih događanja i rada naših 
udruga čast mi je predstaviti Proračun u malom. 
Proračun za 2019. godinu ima visoko postavljene 
ciljeve i jasno govori u kojem smjeru se krećemo. 
Ponosan sam na sve do sada učinjeno, ali pred 
nama su tek pravi izazovi. Godina pred nama će biti 
godina investicijskog zamaha i realizacije zacrtanih 
projekata  te se veselim svakom radnom danu.  Za 
sve što nas čeka i što je pred nama najviše od svega 
treba nam vjera u sebe, a nju možemo crpiti iz 
zadovoljstva onim što radimo.

Svima Vama dragi sugrađani također želim obilje 
osobnog i poslovnog zadovoljstva, sreće, ljubavi, a 
ponajviše zdravlja u Novoj 2019. godini!

Do sljedećeg broja srdačno Vas pozdravljam,

Vaš gradonačelnik
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Kraljevica, podružnice Šmrika, gdje su umirovljenice 
započele s rekreacijom i primjerenim fizikalnim vježbama 
koje se kontinuirano održavaju već više od petnaest godina. 

Uoči Dana Svih svetih organizirali smo u suradnji s 
hrvatskim proizvođačem, OPG-om iz Donje Zeline 
prigodnu prodaju lončanica krizantema, cvjetnih vrtića 
u teglama i košaricama te cvjetnih aranžmana, a sve u 
nastojanju da našim mještanima olakšamo dobavu cvijeća 
namijenjenog posljednjim počivalištima njihovih najmilijih. 
Akcija je nadmašila naša očekivanja, stoga smo zaključili 
kako ćemo ovakve  aktivnosti za naše mještane organizirati 
tijekom godine u posebnim prigodama

Da ni se tako črno kot ča smo prvo napisali i da se Šmričani 
znaju zabavit, svjedočili smo na fešti ku je pripravil Grad 
Kraljevica kadi se kuhal „Kotlić od dagnji“. Boje našega 
Mjesnoga odbora branili su jedna Lidija, dvi Branke, jedna 
Vilijana i  počasni Jašo, jedini muški. Uz puno zabave, a 
najviše smiha skuhali smo mi tajisti kotlić, klali nutra sega 
dobroga, ma ni to ni bilo dosti za žiri ki je nagrade podilil 
okolo naokolo, a nami je najveća nagrada bila ta ča j’ naš 
kotlić prvi pokazal dno i ljudi su dohajali z polizanimi pijati 
„po još“. 

Još je jedna lipa društvena večer bila prvo Sih Svetih va kafe 
baru „Imperia“. Domisleli smo se da se va Šmriki let i let ni 
igrala tombula, pa smo storili „Tombulu po starinsku“. 

Onaj kafić je bil pun, ni više bilo ni kantrid za sidit, pa su 
Branka i Vilijana počele „mišat“ i zvlačit broji. 

Čulo sej „sedan, sedan- ženske noge!“, „devedeset- nonić!“, 
„šeždeset i devet – ki će koga!“, Šmričani su navijali i 
zazivali da dobiju tombulu ili bar ku od pet cinkvin va tri 

Aktualnosti iz rada mjesnih odbora………
ŠMRIKA
Tekst i fotografija: Vilijana Kinkela

 Završetkom ljetnih odmora, Vijeće mjesnog odbora 
je početkom rujna održalo radnu sjednicu na kojoj je 
usvojeno Izvješće o radu našeg mjesnog odbora za razdoblje 
od siječnja do lipnja 2018. godine i donijelo smjernice za rad 
u narednom razdoblju, Program rada i Financijski plan za 
2019. godinu.

Program rada u pogledu komunalnih i drugih aktivnosti 
ne razlikuje se suviše od prošlogodišnjeg, jer nisu ostvareni 
zahtjevi za poboljšanjem komunalne infrastrukture, 
stanovanja i prometne sigurnosti građana, pa očekujemo 
rješavanje zaostalih radova u što kraćem roku, a ciljem 
zadovoljavanja potreba Šmričana.

U prošlom broju „Frankopana“, u čijem se sadržaju na 
nekoliko mjesta obrađuje tema o komunalnom otpadu i 
njegovom zbrinjavanju, objavljene su i fotografije divljih 
deponija, od kojih se ¾ odnosilo na prostore na području 
Šmrike, što je izazvalo ogorčenje mještana. Iako smo 
u tom istom broju već pisali o problematici odlaganja 
otpada mještana iz susjednih mjesta na području Grada 
Crikvenice, na negodovanje i traženje Šmričana pristupili 
smo organiziranju javnog skupa ili tribine na kojoj bi uz 
sudjelovanje mjerodavnih službi iz Grada Kraljevice i KD 
„Čistoća“ građani mogli postaviti pitanja i dobiti odgovore 
vezane uz ovu problematiku kao i o novom načinu obračuna 
i novih cijena za odvoz komunalnog otpada. Napravili smo 
blic-anketu među mještanima. Temeljem provedene ankete 
sastavili smo listu pitanja koja su mještanima najaktualnija.
Grad Kraljevica  se našoj inicijativi i pozivu za tribinu odmah 
odazvao i imenovao nadležnu službu i osobu za kontakt, 
dok je K.D. „Čistoća“ odbila sudjelovati na jednom ovakvom 
organiziranom skupu i predložila da se za odgovore na naša 
pitanja obratimo službi u sjedištu komunalne tvrtke. Žalimo 
zbog stava „Čistoće“ koja nije prepoznala potrebu građana 
i naša nastojanja da se problematika rješava na terenu te da 
korisnicima svojih usluga odgovore na pitanja, građanima, 
koji koriste i plaćaju njihove usluge. Mjesni odbor biti 
će dosljedan u svom nastojanju da se građanima razjasne 
nedoumice, te ćemo u što skorije vrijeme realizirati javnu 
tribinu.

Vijeće mjesnog odbora ostalo je bez dva člana (od ukupno 
sedam), zbog čega je uvelike otežan naš rad, pa nisu ostvareni 
planirani „Dani mjesnog odbora Šmrika“, radionice za 
djecu i Šmrička fešta. Kadrovska problematika u vezi 
rješavanja statusa članova i određivanja njihovih zamjenika 
u nadležnosti je političkih stranaka koje su kandidirale 
članove i rješava se u okvirima propisanih Zakonom, pa ih 
ovim putem p(r)ozivamo da izvrše svoje zakonske obveze.

Naš Šmrički samanj dočekao je svoju prvu obljetnicu, 
međutim, kako su u listopadu na platou ispred društvenog 
doma  započeli radovi na izgradnji potrebne infrastrukture 
za gradnju POS-ovih stanova, postalo je upitno daljnje 
održavanje sajma robe široke potrošnje  jer nismo u 
mogućnosti osigurati zamjensku lokaciju.

Tijekom mjeseca rujna izvršeni su radovi na popravku 
asfaltiranih prometnica lokalnog karaktera. Mjesni odbor 
ustupio je salu za sastanke bez naknade Udruzi umirovljenika 

Aktualnosti iz rada mjesnih odbora………
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BAKARAC
Tekst: Ivo Polić

„Gren malo na Jog.“ Ili pak, „Gren va Školu“. Običavali 
bi reći (simbolično) stariji Bakarčani kad bi ih se pitalo 
u poslijepodnevnim satima kamo će. Stara je područna 
četverogodišnja osnovna škola, prenamijenjena u društveno 
okupljalište Bakarčana. Uzgred budi rečeno, bakaračka 
područna škola je počela sa radom 1894. godine (37 
učenika), a zatvorena je 1972. zbog manjka učenika (7), koji 
su potom prebačeni u O.Š.“Kraljevica“. Kroz školu je u 78 
godina, prodefiliralo oko 550 učenika.

U školskom vrtu smjestilo se i boćalište, odnosno jog, 
napravljen nakon zatvaranja škole. Na Jogu su se ‘hitale 
boće’, izbijali bulini, igralo je staro i mlado. U prostoru Škole 
su se igrale karte, i to najviše Briškula i Trešeta (trišeta). Na 
Jogu se ‘tancalo’, pjevalo, slavila se Petrova, velika mjesna 
fešta na dan zaštitnika Bakarca, Svetog Petra. Na Petrovu su 
se obično dijelile učeničke knjižice, pa smo uz starije i mi 
bakaračka ‘dica’ imala razloga za slavlje. Na Jogu se smjelo 
ostat’ ‘malo duže’ nego inače. I dica su se smjela počastiti sa 
‘čavapčićima’. Čak su i oni imali poseban okus. 

70tih, 80tih i 90tih godina 20. stoljeća za većinu je muške 
populacije Bakarčana bilo nezamislivo drugačije provoditi 
vrijeme dokolice. 

Aktualnosti

kruga zvlačenja aš su nagrade bile lipe. Da ne pozabimo, 
tombule su poklonili Frizerski salon „Lotus“ i Fast food 
„Quattro“,obadva z Šmrike, a cinkvine Vesna i Ivana, 
zastupnice kozmetičke tvrtke „Farmasi“ i još gospa Mirna 
Vrbljanin Pavešić z unikatnin nakitun,  na čemu simih 
Mjesni odbor zafaljuje. Listići su se prodavali po pet kun, a 
prihod od tombule šal je za kupit šari papiri, bojice, lipilo i 
se drugo ča rabi dičici z naše Područne škole va Šmriki ka 
će napravit ukrasi za božićnu dekoraciju, da nan Šmrika ovo 
leto bude lipša, aš „da su nan dojadile one svitleće zmije okol 
stupi od struje“. Zvizde večeri su bili jedan tužni i žalosni 
mladić i jedan Slovak. Onoga mladića je jušto pustila divojka, 
pa su ga farabuti nagovoreli da igra tombulu, aš da ako već 
nima sriće va ljubavi, onda sigurno ima na tombuli. Kupil je 
brižan desetak listići, a kako j već bil fanj popil, ni on ni čul 
ni videl broji sprid sebe, pa mu j se bilo prazno. Bilo nan ga 
j žal, pa smo mu dali utješnu nagradu, „za novu divojku“. A 
onaj Slovak, tajsti pak ni razumil ni riči hrvackoga,  j stalno 
kukal „Ne govorit brzo, ne razumi...“ i onda smo mu našli 
prevoditelja. Zarazili smo sih okol sebe, pa su  konobari i ona 
teta ka peče pice kupovali listići i igrali, a mi smo obećali da 
ćemo brzo opet zaigrat novu, ali starinsku  tombulu.

Još samo da se zahvalimo Šmričanimi ki nas kuraže va delu, 
ki sudjeluju va našimi akcijami  i  daju nan savjeti i ideje za 
naprvo. 

Programom „Ususret blagdanima – Božić va Šmriki 2018.“ 
predvidjeli smo i ostvarili ukrašavanje mjesta blagdanskom 
dekoracijom i koncert „Božiću sprotun“.

Organizirali smo „Tombolu po starinsku“ na kojoj smo se 
uz izvlačenje brojeva odlično zabavili a mještani su svojim 
prilozima sudjelovali u prikupljanju sredstava namijenjenih 
uljepšavanju mjesta. Dobrovoljnim prilozima od tombole 
kupljene su boje, papiri, šljokice i ostali materijal kojim 
su učenici iz Područne škole u Šmriki izradili ukrase za 
dekoraciju bora ispred zgrade škole smještene u centru 
mjesta. Uz pomoć gospođe Vesne Marotti te nastavnica Ane 
i Deniz maštovito su od recikliranih limenki i plastičnih 
boca izradili zvončiće, Svete Nikole, Djeda Mrazove i razne 
druge oblike i objesili ih na božićno drvce u školskom 
dvorištu, na vlastitu radost  ali i radost svih koji su prolazili 
središnjom ulicom. Uz pomoć stručnih djelatnika tvrtke 
koju je angažirao Grad Kraljevica blagdanski ugođaj je 
bio potpun  postavljanjem svjetlećih lampica na njihovoj 
božićnoj  jelki, a čak je i šmrička bura bila milostiva pa je 
ukrase ostavila nedirnutima. Projekt koji je po prvi put 
pokrenuo Mjesni odbor uz suradnju sa školom pokazao se 
uspješnim jer su uz mještane i najmlađi dali svoj doprinos 
u uljepšavanju svoga mjesta i vizualno obogatili ugođaj u 
samom centru povodom blagdana.

Središnji događaj blagdanskog programa bila je 
manifestacija „Božiću sprotun 2018.“ i koncert koji smo 
po uzoru na prošlogodišnji upriličili za Šmričane i goste 
u društvenom domu „Ivica Turina“. Nastupile su Ženska 
klapa „Volosko“ iz Voloskog, KUD „Lanterna“ iz Kraljevice, 
KUD „Eugen Kumičić“ iz Križišća te učenici Osnovne 
škole u Šmriki. Božićni napjevi izvođača dali su koncertu 
pravo božićno ozračje, što je publika cijenila i nagradila 
dugotrajnim pljeskom, a koncert poslije koncerta nastavio 
se u zajedničkom druženju kada su se glasovi izvođača 
povezali u splet divnih riječi i melodija. Podsjećanje na neka 
prošla vremena i zaboravljene napjeve potaknuli su prisutne 
da osjete toplinu kućnog ognjišta, mirise koji su se širili iz 
naših kuhinja i zajedništvo obitelji. 
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Inovativni projekti; 5. Osoba), primilo 50 pojedinaca i tvrtki 
iz turističkog sektora.

Turistički časopis “Way to Croatia”, te UHPA (Udruga 
hrvatskih putničkih agencija) dodjeljuje Simply the 
Best nagradu u kategoriji “Grupa: Očuvanje tradicijskih 
lokalnih običaja – Jadranska Hrvatska Tira, tira, Bakarac za 
kreativnost manifestacije koja svojim sadržajem simulacije 
tradicionalnog tunolova obogaćuje turističku ponudu 
lokalne zajednice njegujući njene običaje i način života” 
(izvori: Fiuman.hr).

Treba napomenut da je TIRA od 2015. i jednoga dana, 
prirodno narasla va 2018. na tjedan dana manifestacije, i da 
je to isključivo plod i trud volontera samih Bakarčana.

Veliko HVALA svim volonTIRAčima ove manifestacije. 
Veliko je to priznanje za sav trud uložen svih ovih godina u 
obnovi Bakarca.

Zaista, zvuči nestvarno, jer ljudi uključeni va to znaju koliko 
je nekad bilo teško i neizvedivo neč, a opet se našal put... Za 
ovo leto, na području tradicije hrvatskog Jadrana, bakaračka 
TIRA je bila najbolje od svega!

Bakarčani moru bit’ ponosni, i imaju razloga slavit’!

... i neka se brižni nonići tamo gori ne zmute, neka budu 
ponosni na ono ča smo storili i komu su Bakarac pustili...

“Ča mi ne moremo, drugi neka ne prova!”
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je to isključivo plod i trud volontera samih Bakarčana.

Veliko HVALA svim volonTIRAčima ove manifestacije. 
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Žene su doma ostajale, a bakarački ‘muži’ su hodili na Jog, 
ili simbolično u Školu. Službeno su se odigrali i turniri u 
Briškuli i Trešeti, u razdoblju od 1983. do 1998. Na drvenoj 
ploči, na pločicama od mesinga ostali su zapisani svi parovi 
pobjednika.

I onda je sve stalo. Petrova se je još održavala do 2001., 
godine nakon koje se je mjesna fešta preselila u sam centar 
Bakarca. 

U više se je navrata pokušalo obnoviti Jog, kao mjesto 
okupljanja i druženja. Čak je i novo boćalište sagrađeno, iza 
Škole. Ono staro, lijevo od ulaza u školski vrt se više neće 
koristiti. Međutim, sve su to bili jednokratni pokušaji koji 
nisu dali željene rezultate.

 Da ne bi sve ostalo u sjećanjima, MO Bakarac u suradnji 
sa RŠK „Tunerom“ te sa zelenim svjetlom Grada Kraljevice, 
u subotu 22. je rujna organizirao turnir u Briškuli i Trešeti. 
20tak se godina čekalo, i onda je konačno, Jog opet zaigrao. 
Došli su neki novi ljudi, ali turniru se odazvalo i nekoliko 
starih kartaša s Joga, imena lako prepoznatljiva sa onih 
pločica od mesinga. 15 parova podijeljenih u četiri grupe, 
razigravanje svaki sa svakim u grupi, pa onda dalje 2 iz 
grupe u četvrfinale, pa polufinale, partija za treće mjesto i 
konačno finale. Potrajao je turnir od ranih poslijepodnevnih 
do kasnih večernjih sati, odigravale su se ruke i ruke partija 
na 8 paralelnih stolova. U Školi su se nakon 20tak godina 
ponovo čule riječi kao što su busso, piko, strišo, lišo, miješali 
su se ‘maci’ (špilovi karata), u njima su se miješale boje, i 
to kope, špade, dinare i baštone, sudionici su akužavali, 
motirali jedan drugoga, čuvali franjke, brojili punte,  brojili 
koliko je ostalo karata do kraja partije tog i tog zoga, sve 
kako bi bili u prednosti nad drugim parom, te je zadnja ruka 
partije uzimala ultimu (nevidljivi punat)… 

Svega je bilo, a najviše je bilo veselja. Među zanimljivim 
nagradama, ipak se isticala ona počasna, čvrsti stisak ruke. 
Pobjednici obnovljenog turnira bili su kartaški par Luka i 
Babić, pripala im je prva nagrada odojak, drugoplasirani 
je bio par Stric i Stric, dobivši pri tom pršut, treći su bili 
Geza i Zoran, nagradu su primili u obliku vina. Četvrta, 
najsimpatičnija nagrada bio je već spomenuti čvrsti stisak 
ruke, braća Magaš su imali tu čast. Svi ostali dobili su 
zanimljivo poslijepodne, uz druženje, kartanje, smijeh 
i zabavu, a da ne ostanu ‘lačni’ i ‘žedni’ pobrinuo se 
organizator, omogućivši svakom natjecatelju obed i žmul, 
dva vina. 

Manifestacija je to bila koja u sebi sadrži puno više od 
kartaškog poslijepodneva. Nadamo se da će inicijativa MO 
Bakarca realizirati te da će ubuduće bakarački Jog ponovo 
zaigrati i zaživjeti, ne samo simbolično, već da će biti prostor 
za društvena okupljanja i druženja Bakarčana.

„Tira, Tira“ okrunjena nagradom
“Dana, 15. studenog, u okviru poslovno turističke burze 
PUT koja je u Varaždinu okupila više od 150 sudionika 
iz pet država, na prigodnoj svečanosti u hotelu Turist 
dodijeljene godišnje nagrade   Udruge hrvatskih putničkih 
agencija i časopisa Way to Croatia. Nagradu Simply the best 
za kreativnost i unapređenje turističke ponude u 5 kategorija 
(1. Ugostiteljstvo; 2. Manifestacije; 3. Putničke agencije; 4. 
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Na međunarodnom boćarskom turniru pobjedu je odnijela 
ekipa iz Dramlja, koja je u finalu pobijedila ekipu iz 
Grižana,  trećeplasirana je bila ekipa iz Drvenika a četvrto 
mjesto odjela je ekipa iz Krimeje. Najbolji koštador turnira 
je gospodin Vidas iz ekipe Hreljina, a najbolji izbijač je 
gospodin Jerčinović iz Krimeje. 

Tajlandska masaža
U organizaciji VMO Križišće, mještanima je omogućeno 
uživanje u blagodatima tajlandske masaže. Opće je poznato 
da ona povećanje fleksibilnost i pokretnost, smanjenje 

bol u mišićima i grčeve, poboljšava imunološki sustav, 
smiruje živce i omogućuje duboko opuštanje, oslobađa od 
emocionalnih tegoba, potiče cirkulaciju i drenažu limfe, te 
uklanja umor, natečene limfne čvorove, bol u zglobovima 
i glavobolju. Odaziv je bio više nego dobar, tako da su 4 
stručne tajlandske terapeutkinje imale pune ruke posla. 
Masaža u trajanju od 30 min bila je besplatna. 

KRIŽIŠĆE
Tekst: Anita Bosco

„Bela nedilja“
U našem malom mjestu i ove se godine prvu nedjelju u 
listopadu održala proslava tradicionalne manifestacije 
„Bela nedilja“. Križišće je nekada bilo poznato po svojim 
vinogradima kojih više nema, samo pokoji trs za vlastitu 
upotrebu. „Bela nedilja“ - nekada je to bila fešta od mladog 
vina iz naših vinograda, a danas….. 

Danas je to tradicija, sjećanje na stare zanate, sjećanje na 
težačke ruke, sjećanje na mukotrpan život naših starih. Ne 
želimo da se „zataru“ običaji, neka živi sjećanje na taj dio 
povijesti našeg mjesta.  

Naša „Bela nedilja“ nije kao kastavska, skromnija je, ali mi 
se trudimo da svake godine bude sve bolje. No, kao i uvijek 
sve ovisi o vremenu, pošto je to prva nedjelja u listopadu, 
uvijek očekujemo kišu. Kiša je bila i ove godine, tako da je 
većina događanja umjesto na otvorenom bila u društvenom 
domu, gdje su razni opg-ovi  mogli izložiti svoje delicije, 
vrijedne žene KUD-a “ Lanterna” pokazale su nam da uz 
pjevanje znaju spremiti dobre kolače, zimnicu, i ukrase. Uz 
ponudu „ića i pića“, i naravno mladog vina, posjetioci su se 
mogli zabaviti uz TS «Crescedo”. 

Zbog lošeg vremena 2. kotlić Bela nedilja održan je idućeg 
vikenda, u subotu kada je održan i međunarodni boćarski 
turnir. Prijavilo se 16 ekipa, a pobjedu najboljeg kotlića 
odnijeli su kuhari “Imperija”. Druženje je trajalo do kasnih 
večernjih sati, i usudimo se nadati da će i belonediljski kotlić 
postati sastavni dio obilježavanje ove manifestacije.

Aktualnosti
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KRALJEVICA
Tekst: Katica Bajčić

Mjesni odbor Kraljevica u proteklom periodu i dalje 
je aktivan u svim djelatnostima. Dobra komunikacija s 
građanima, gradskom upravom i Turističkom zajednicom 
Grada Kraljevice pomaže sprovođenju ideja u djelo. 
VMO Kraljevica je 26. studenog 2018. godine organizirao 
predavanje pod naslovom „VAŽNOST RANOG 
OTKRIVANJA KARCINOMA DEBELOG CRIJEVA“, koje 
je održano u Domu kulture i sporta u Kraljevici u dvorani 
PraktikUm.

Kako bi nadolazeće Božićno novogodišnje blagdane proveli 
u što ljepšem i veselijem ozračju u atriju kaštela na šterni 
napravio se adventski vijenac. U izradi vijenca sudjelovali su 
članovi VMO Kraljevica, djeca i odgajateljice Dječjeg vrtića 
„Orepčići“, Turistička zajednica Grada Kraljevice i građani 
dobre volje.  

Dobrim vjetrom u leđima, podrškom svih Vas dragih naših 
sugrađana nadamo se da ćemo u idućem periodu ostvarivati 
još bolju suradnju, a da će se i ostale ideje pretvoriti u djela.

Kraljevičani uoči Božića darivali 
beskućnike
Predstavnici mjesnih odbora Bakarac i Kraljevica i Grada 
Kraljevice uoči Božića posjetili su riječko prihvatilište za 
beskućnike- “Ruže Sv. Franje”. Kraljevičani u posjet nisu 
stigli praznih ruku. Uoči Božića štićenicima prihvatilišta 
donijeli su prijeko potrebne prehrambene artikle kao i 
higijenske potrepštine.

Mjesni odbor Kraljevica i Mjesni odbor Bakarac, na čelu 
s predsjednicama Katicom Bajčić i Elizabetom Golob, 
pokrenuli su humanitarnu akciju prikupljanja higijenskih 
potrepština i konzervirane hrane za prihvatilište za 
beskućnike „Ruža sv. Franje“ u Rijeci, smatrajući da u 
blagdanskom raspoloženju i božićnom duhu ne smijemo 
zaboraviti na one koji nemaju toplinu doma i kojima je 
pomoć najpotrebnija.

Usvojen Program rada
Savjeta mladih Grada

Kraljevice za 2019. godinu

Tekst: Nataša Ružić

Savjet  mladih je savjetodavno tijelo Grada 
Kraljevice koje se osniva s ciljem aktivnog 
sudjelovanja mladih u odlučivanju o 
upravljanju javnim poslovima od interesa 
i značaja za mlade, aktivnog uključivanja 
mladih u javni život te informiranja i 
savjetovanja mladih u svojoj lokalnoj 
zajednici.

U kolovozu prošle godine konstituiran je novi 
saziv Savjeta mladih Grada Kraljevice koji 
će u trogodišnjem mandatu voditi računa 
o potrebama mladih Kraljevičana, zastupati 
njihove interese i unaprijediti položaj u zajednici. 

Za predsjednicu  je jednoglasno izabrana 
Antonela Kranjec. 

Za zamjenicu predsjednice izabrana je Lorena 
Peranić,  a ostali članovi su Ana Borić, Bruno 
Bosco, Valentina Radošević.

Zamjenici su slijedeći:  Dorothea Dumančić, 
Mateo Večerina, Ramona Zamuda, Mathea 
Maretić i Marko Radošević.

Na sjednici Gradskog vijeća Grada Kraljevice 
održanoj 29. studenog 2018. godine usvojen 
je Program rada Savjeta mladih. U svom 
programu odredili su tri značajna područja 
djelovanja za 2019. godinu, a to su jačanje 
aktivnosti sudjelovanja mladih u društvu, 
odnosno snažnije i proaktivnije sudjelovanje 
mladih u društvu, promicanje i poticanje 
socijalne uključenosti i promicanje zdravlja. 
Unutar svakog područja djelovanja planirali su i 
specificirali aktivnosti.

Čestitamo novom sazivu Savjeta mladih! 
Očekujemo njihovo aktivno uključivanje u 
procese donošenja odluka, posebno onih koji 
se tiču dobrobiti mladih na području Grada 
Kraljevice.

Usvojen Program rada Savjeta mladih Grada Kraljevice za 2019. godinu
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PRORAČUN U MALOM 2019.Aktualnosti

PRORAČUN U MALOM 2019.
Što je proračun?

Proračun je temeljni financijski dokument Grada Kraljevice, godišnji plan koji sadržava raspodjelu sredstava za sve 
aktivnosti gradske uprave vezane uz funkcioniranje, održavanje i razvoj Grada Kraljevice.

Proračun u malom je sažeti prikaz proračuna Grada Kraljevice u 2019. godini s najvažnijim smjernicama razvoja 
Grada koji sadržava sve planirane prihode i rashode Grada. Cilj je Proračuna u malom da na transparentan način 
pruži građanima jasan i jednostavan pregled kako se troši gradski novac.

Tko donosi proračun?

Proračun donosi predstavničko tijelo grada (Gradsko vijeće Grada Kraljevice) do konca tekuće godine za narednu 
proračunsku godinu. 

Prijedlog proračuna i projekcija utvrđuje Gradonačelnik Grada Kraljevice kao izvršno tijelo te ih podnosi Gradskom 
vijeću na donošenje do 15. studenog tekuće godine. 

Tko su korisnici proračuna?

Proračunski korisnici su državna tijela, ustanove, vijeća manjinske samouprave, proračunski fondovi i mjesna 
samouprava čiji se rashodi za zaposlene i/ili materijalni rashodi osiguravaju u proračunu.

Proračunski korisnici Grada Kraljevice su: Dječji vrtić Orepčići i Narodna knjižnica i čitaonica Kraljevica.

Kako se novac prikuplja u Proračunu? 

Prihod se slijeva u Proračun Grada kroz Poreze (porez i prirez na dohodak, promet nekretnina, kuća za odmor, 
promet pićem...), Pomoći iz proračuna i iz inozemstva, Prihodi od imovine (zakupi, koncesije i naknade), 
Komunalni doprinosi i naknade, Prihodi od donacija, Prodaja dugotrajne imovine, Primici od financijske 
imovine i zaduživanja.

Prihodi proračuna mogu biti nenamjenski i namjenski. Nenamjenski prihodi − Prihodi od poreza, prihodi od 
financijske i nefinancijske imovine, prihodi od upravnih i administrativnih prihodi i prihodi od kazni. Iz nenamjenskih 
prihoda mogu se financirati sve vrste rashoda. Namjenski prihodi su prihodi kojima je unaprijed zadana namjena: − 
Komunalna naknada (za održavanje javnih površina, nerazvrstanih cesta i javne rasvjete), − Komunalni doprinos 
(za gradnju nerazvrstanih cesta, javne rasvjete i javnih površina (nogostupa, dječjih igrališta, pješačkih staza i dr.)) 
− Prihodi od pomoći i donacija (u skladu s njihovom izvornom namjenom) − Prihodi od prodaje imovine 
(za kapitalne rashode),  − Primici od dugoročnog zaduživanja (isključivo za kapitalne investicije uz prethodnu 
suglasnost Gradskog vijeća i Vlade RH). 

PRIHODI I PRIMICI:

Prihodi od prodaje proizvedene dugotrajne imovine    130.000,00 0,33%
Prihodi od imovine 1.940.000,00 4,96%
Prihodi od prodaje proizvoda i robe te pruženih usluga i prihodi od 
donacija    140.000,00 0,36%

Prihodi od upravnih i admin. pristojbi, pristojbi po posebnim propisima i 
naknada  6.266.000,00 16,03%

Primici od zaduživanja  2.800.000,00 7,16%
Prihodi od prodaje neproizvedene dugotrajne imovine     850.000,00 2,17%
Prihodi od poreza  9.860.000,00 25,23%
Pomoći iz inozemstva i od subjekata unutar općeg proračuna 17.097.500,00 43,75%
UKUPNI PRIHODI 39.083.500,00 100%
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Na što se novac troši u Proračunu?

Iz proračuna se financiranju rashodi za zadovoljavanje potreba stanovništva na području Grada. Područja financiranja 
su propisana zakonima, a pokrivaju uređenje naselja i stanovanja, prostorno i urbanističko planiranje, komunalno 
gospodarstvo, predškolski odgoj i osnovno obrazovanje, socijalnu skrb, kulturu, sport, zaštitu okoliša,  protupožarnu 
i civilnu zaštitu i dr.

RASHODI I IZDACI:

Javne potrebe u socijalnoj skrbi i zdravstvu    621.000,00 1,59%
Razvoj civilnog društva      97.000,00 0,25%
Organiziranje linijskog prijevoza stanovništva    970.000,00 2,48%
Razvoj i očuvanje pomorskog dobra  1.253.000,00 3,21%
Razvoj komunalne infrastrukture  3.261.000,00 8,34%
Prostorno uređenje i unapređenje stanovanja     432.000,00 1,11%
Javne potrebe u kulturi 17.524.000,00 44,84%
Razvoj gospodarstva     119.000,00 0,30%
Javne potrebe u sportu i tehničkoj kulturi  3.099.000,00 7,93%
Vatrogastvo, zaštita i spašavanje     615.000,00 1,57%
Održavanje javne rasvjete      610.000,00 1,56%
Javne potrebe u odgoju i obrazovanju   3.565.000,00 9,12%
Vlastiti pogon      309.000,00 0,79%
Lokalana samouprava   4.165.500,00 10,66%
Održavanje komunalne infrastrukture   2.399.000,00 6,14%
Ostali rashodi        44.000,00 1,01%
UKUPNI RASHODI 39.083.500,00 100%
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Aktualnosti

Javne potrebe u kulturi (17.524.000,00 kn):

• Osiguranje sredstva za rad knjižnice
• Tekuće pomoći udrugama u kulturi
• Kulturne manifestacije
• Ulaganje u spomeničku baštinu
• Održavanje domova 
• Projekt „Putevima Frankopana“

Javne potrebe u socijalnoj skrbi i zdravstvu,
te razvoj civilnog društva (716.000,00 kn):

• Potpore roditeljima za novorođenu djecu 
• Pomoć stanovništvu po socijalnom programu
• Pomoć osobama s invaliditetom
• Sufinaciranje palijativne skrbi
• Poklon bonovi za umirovljenike

Javne potrebe u odgoju i obrazovanju (3.565.000,00 kn):

• Osiguranje sredstva za rad odgajatelja i stručnog osoblja u dječjem vrtiću
• Uređenje vrtića Orepčići
• Sufinanciranje udžbenika za OŠ Kraljevica

• Produženi boravak djece
• Rano učenje informatike
• Sufinanciranje logopeda
• Nagrade i stipendije učenicima
• Sufinanciranje prijevoza učenika i studenata
• Pokloni prvašićima

Javne potrebe u sportu i tehničkoj kulturi (3.099.000,00 kn):

• 12 sportskih klubova uključeno u rad kroz Sportsku zajednicu Grada Kraljevice
• Pokroviteljstvo sportskih manifestacija 
• Održavanje i uređenje sportskih objekata

Značajnija investicijska ulaganja:

• Povećanje energetske učinkovitosti Doma Kraljevica 1.980.000,00
• Sanacija unutarnje fasade u dvorcu Frankopan 1.800.000,00
• Projekt „Putevima Frankopana“-uređenje okoliša dvorca 14.000.000,00
• Uređenje plaže Oštro 750.000,00
• Sufinaciranje projekta luke Carovo 200.000,00
• Proširenje groblja Kraljevica 500.000,00
• Izgradnja i rekonstrukcija javno prometnih površina 2.000.000,00
• POS Šmrika- izgradnja infrastrukture 175.000,00
• Povećanje energetske učinkovitosti za OŠ Kraljevica 177.500,00
• Sanacija betonskih sunčališta 150.000,00
• Nabava komunalne opreme 160.000,00
• Prostorno planska dokumentacija 152.000,00
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Tekst: Romina Tomasini Vujnović

Aktivnosti Vlastitog pogona u proteklom razdoblju 
bile su usmjerene na veće i manje komunalne 
zahvate na području Grada Kraljevice. Završeni 
su radovi na sanaciji fasade zgrade mrtvačnice na 
groblju Križišće kao i dodatni radovi na okolišu. 
Osim same fasade na zgradi mrtvačnice novi 
izgled poprimio je i ulazni portun i centralni križ 
te je mjesto posljednjeg ispraćaja naših pokojnika 
poprimio izgled koji mu i priliči. 

Nakon isteka zabrane izvođenja radova tijekom 
ljetnih mjeseci, završeni su preostali planirani 
radovi na asfaltiranju i popravku oštećenog 
kolnika nerazvrstanih cesta. Svjesni smo potreba 
i činjenice da na području Grada postoje ceste 
koje zahtijevaju asfaltiranje ili rekonstrukciju, a dio 
njih uvrstiti ćemo u planove za sljedeću godinu. 
U mjesecu rujnu izrađen je Operativni program 
održavanja nerazvrstanih cesta u zimskim uvjetima 

za razdoblje 15.11.2018. do 15.03.2020. godine te 
je sklopljen ugovor za usluge obavljanja održavanja 
nerazvrstanih cesta u zimskim uvjetima. 

Najveći dio aktivnosti bio je usmjeren na održavanje 
zelenih površina i linijskog zelenila. Ova godina je 
zbog vremenskih uvjeta bila takva da smo morali 
pojačati intenzitet i količine vezane uz košnju kao 
i uz orezivanje i uklanjanje stabala, a dobar dio 
posla očekuje nas i do kraja godine. Izdvojiti ćemo 
uklanjanje 9 borova u vikend naselju Bakarac koji su 
se osušili zbog pojave nametnika potkornjaka.  

 Najveći dio zaprimljenih zahtjeva građana i 
predstavnika stanara je uklanjanje preraslih ili 
osušenih drveća na javnim površinama. Trudimo se 
redoslijedom zaprimljenih zamolbi i po prioritetima 
te zahtjeve i rješavati. 

Od sanacije oborinske odvodnje izdvajamo sanaciju 
dvije slivničke rešetke oborinske odvodnje (Carovo 
i Strossmayerova). Nabavljene su i dvije nove 
parkovne klupe od kojih će jedna biti postavljena 
na Velom Dolu, a druga u ulici Homolićevo.

U prošlom broju najavili smo nabavu dvije nove 
autobusne čekaonice.Postavljene su autobusne 
čekaonice u Kraljevici, Podbanj i Bakarcu.

Iz rada
Vlastitog pogona

Iz rada Vlastitog pogona
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Čekaonica Podbanj postavljena je neposredno uz 
mjesto izmještene autobusne čekaonice koja je 
privremeno premiještana dok su se izvodili radovi 
u ulici Podbanj. Autobusna čekaonica u Bakarcu 
postavljena je uz magistralu preko puta „Meline”. 

Nadamo se da će sada korisnici javnog prijevoza s 
tih područja autobus čekati na suhom i sigurnom 
mjestu. Također je i obnovljena autobusna čekaonica 
na Ožlaku. Sanirano je krovište te je kompletno 
oličena tako da je i ta autobusna čekaonica 
poprimila novo ruho. 

U mjesecu prosincu izvršena je sanacija divljih 
deponija na više lokacija na području Grada. Izvođač 
radova bila je tvrtka Metis d.d., a ukupno je zbrinuto 
40 m3 nepropisno odbačenog otpada u okoliš. 

I ovim putem apeliramo na nesavjesne 
pojedince da ne zagađuju okoliš te da se za 
informacije o odvozu glomaznog otpada 
obrate KD Čistoća d.o.o. iz Rijeke ili u gradsku 
upravu.

Kao i svake godine akciju prikupljanja otpada 
odbačenog u podmorje organizirao je i Klub 
podvodnih aktivnosti „Adria“ u suradnji s 
Županijskom lučkom upravom Bakar – Kraljevica – 
Kostrena i Gradom Kraljevica. 

Akcija je održana 6. listopada 2018. godine i čistilo 
se podmorje uvale Črišnjevo, a prikupljeno je oko 5 
m3 otpada odbačenog u podmorje. 

Neki od sljedećih planova je zamjena dijela postojećih 
dječjih sprava na dječjim igralištima. Mnoge od njih 
su oštećene ili dotrajale te kao takve nisu sigurne 
za daljnju uporabu, a njihovom ćemo zamjenom 
dječju igru učiniti sigurnijom.  

Zelena čistka
I ove godine Grad i Turistička zajednica uključili 
su se u akciju te organizirali Zelenu čistku 2018. 
godine koja je održana pod motom „Zelena čistka 
– Očistimo Hrvatsku, očistimo svijet“. Akcija je 
održana 15. rujna 2018. godine u sklopu svjetskog 
dana čišćenja, a čistio se okoliš dvorca „Nova 
Kraljevica“. 

Ostvaren je cilj akcije, a to je podizanje svijesti 
građana prvenstveno o nepropisnom odlaganju 
otpada u okoliš kao i poticanje sudionika da 
se aktivnim pristupom može pridonijeti čišćem 
okolišu. U akciji je prikupljeno oko 1,5 tona raznog 
komunalnog i glomaznog otpada nepropisno 
odbačenog u okoliš. U akciji su sudjelovali brojni 
građani – volonteri, djelatnici Grada, vrtića, turističke 
zajednice, djeca iz osnovne škole, gradski vijećnici, 
mjesni odbori, sportska zajednica, predstavnici 
udruga, kao i tvrtke s kojima Grad uspješno 
surađuje, a koje su ustupile resurse i djelatnike da 
bi naša akcija bila uspješnija i bolja. Treba istaknuti 
i uobičajeno sudjelovanje i pomoć DVD-a Kraljevica 
u čijim se prostorijama organiziralo skupljanje prije 
i druženje nakon održane akcije. 

Zahvaljujemo KD Čistoći d.o.o. i Eko-
plusu d.o.o. iz Rijeke za pruženu besplatnu 
uslugu prijevoza i zbrinjavanja otpada prik-
upljenog na akciji, a svim sudionicima - volo-
nterima još jednom veliko hvala na odazivu.

Zelena čistkaAktualnosti
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Novi volonteri u Fortici
Tekst: Danijela Mihaljević

Centar za rehabilitaciju „Fortica“ Kraljevica 
provodi različite programe s volonterima 
iz cijele Hrvatske. Ove godine po prvi puta 
volontersku suradnju ostvarujemo  sa 
Bogoslovnim sjemeništem Ivan Pavao II iz 
Rijeke. Cilj ovog programa je oplemeniti život 
korisnicima i povećati njegovu kvalitetu.  

Centar za rehabilitaciju Fortica Kraljevica je javna ustanova 
socijalne skrbi za pružanje socijalnih usluga djeci s 
teškoćama u razvoju i odraslim osobama s invaliditetom. 
Nažalost većina naših korisnika ima ograničene socijalne 
kontakte. Zbog toga se u ustanovi provode različiti programi 
s ciljem uključivanja korisnika u život zajednice, jačanja 
njihovih socijalnih vještina i emocionalne stabilnosti. 
Svojim radom i aktivnostima djelatnici ove ustanove žele 
smanjiti društvenu stigmatizaciju  osoba s invaliditetom, 
smanjiti predrasude, promicati ideje volonterstva u široj 
javnosti te promovirati djelatnost Centra.

U studenom 2018. godine u prvi posjet došlo je 12 bogoslova 
u pratnji vicerektora Bogoslovije vlč. Marka Stipetića, 
vjeroučiteljice Klare Labinac i Martine Vlahović. Dogovoreno 
je da će bogoslovi prve i druge godine volontirati u ustanovi 
jednom tjedno po sat i pol do kraja akademske godine, te 
na taj način odraditi i svoj program socijalnog praktikuma. 
Rad će se odvijati u manjim grupama kroz metode verbalne 
i neverbalne komunikacije, metode slušanja te praktični rad 
uz pokret i glazbu. 

Vjerujemo da će naši korisnici uživati u društvu novostečenih 
prijatelja i da će kvalitetno provesti svoje slobodno vrijeme, 
a bogoslovi će dobiti istinsku priliku svoja teorijska znanja 
o  kompleksnosti čovjeka kao pojedinca primijeniti u 
direktnom radu s našim korisnicima.

Obnova tunera na Bakarcu
Bakaračke tunere i tunolov svjedočanstvo su 
načina života i vremena u kojima se Bakarac 
smatrao najboljim lovnim područjem na tune 
na cijelom Jadranu. 

Tekst: Ranko Frka

Grad Kraljevica se sredinom 2018. godine prijavio na 

natječaj Primorsko-goranske županije, Upravnog odijela za 
regionalni razvoj, infrastrukturu i upravljanje projektima te 
na taj način osigurala 55.000 kuna za sanaciju dvije tunere-
straže na Bakarcu. Krajem prosinca, uklonjene su dvije 
derutne straže, te se uskoro očekuje postava novih. Ugovor 
za izvođenje radova potpisan je s tvrtkom BSK Commerce 
d.o.o. iz Rijeke, a ukupni iznos obnove koštati će 85.000 
kuna s PDV-om. 

Radovi na fasadi dvorca Frankopan

Sredinom prosinca 2018., započeti su radovi na obnovi fasade 
dvorca Nova Kraljevica - Frankopan. Radovi su financirani 
iz fondova EU kroz projekt Putovima Frankopana. Izvodi se 
injektiranje i stabilizacije zidova. Izvođač radova je tvrtka 
Fidal d.o.o. iz Rijeke. 

Obnova tunera na BakarcuNovi volonteri u Fortici
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Projekti

Tekst i fotografije: Danijel Frka

Projekt Mare Modul provodi se u sklopu 
znanstvenog projekta MERCES: „Obnova 
morskih ekosustava u promjenjivim EU 
morima” Prirodoslovno-matematičkog 
fakulteta Sveučilišta u Zagrebu u sklopu 
kojega su umjetnici izradili keramičke 
skulpture, čija je konačna namjena da postanu 
staništa za morske organizme. 

17. studenog su umjetničke skulpture, koje su izrađene kao 
buduća staništa za ribe i druge morske organizme, nakon 
izložbi u Zagrebu, Rijeci i Kraljevici, napokon postavljene 
u podmorje ispred KPA Adria u Kraljevici. U velikoj akciji 
ronilaca KPA Adria, pod budnim okom voditeljice Lidije 
Boševski, a uz pomoć umjetnika - autora te ostalih pomagača 
svih tridesetak eksponata pažljivo je preneseno u more te su 
ih ronioci kluba postavili na ravno pjeskovito dno na dubini 
od 9-12 metara. Bit će zanimljivo pratiti dinamiku njihova 
obraštanja i naseljavanja morskim organizmima.

Lokacija se nalazi u neposrednoj blizini velikog sidra, koje je 
roniocima i inače uvijek bilo podmorski orijentir, tako da će 
je oni koji su kod nas već ronili, lako pronaći.

Izložba podmorskih staništa službeno je otvorena za 
razgledavanje na Desetom podmorskom hodočašću Svetom 
Nikoli 8. prosinca 2018. godine, a povodom Dana grada 
Kraljevice.

Klub podvodnih aktivnosti Adria Kraljevica posebno se 
zahvaljuje umjetnici Lidiji Boševski koja je vodila cijeli 
projekt, kao i znanstvenicima Tatjani Bakran Petricioli 
i Donatu Petricioli, bez kojih ne bi bilo ovog projekta. 
Zahvaljujemo se i našim članovima koji su odlično odradili 
ovaj težak posao.

Polaganje u more skulptura Mare Modul

Polaganje u more skulptura Mare Modul
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Tekst: Igor Konjević

Dvodnevni “Advent u Frankopanu”, kakvog se ne bi posramili ni stari Frankopani i ove godine 
je zasjao u božićnom ruhu. Na otvorenju Kraljevačkog Adventa gostima su dobrodošlicu 
poželjeli gradonačelnik Dalibor Čandrlić i Linda Petrović iz Turističke zajednice Grada 
Kraljevice, koji su posjetitelje dočekali u društvu Krčkih knezova i Gradske straže Bakar. 
U najuzbudljivijem trenutku, nakon svečanog paljenja treće adventske svijeće, brojni su 
posjetitelji u zrak podigli upaljene prskalice i tako obasjali drevni Frankopan. 

Advent s najljepšom kulisom

Advent s najljepšom kulisom

Prvog dana “Adventa u Frankopanu” pozornica je bila 
rezervirana za Plesni klub “Dance Queen” te Žensku klapu 
Porto Re i goranske svirače heligonki. Posjetitelji su mogli 
uživati i u ugostiteljskoj ponudi, ali i prošetati između 
šarolikih štandova. 
U ponudi je bilo svega, od rukotvorina i nakita, preko meda, 

maslinovog ulja i kolača, božićnih ukrasa, do asortimana za 
kućne ljubimce. 
Drugi dan bio je rezerviran za bogati program u kojem su 
nastupili: HGD Zvijezda Danica, KUD Lanterna i KUD 
Eugen Kumičić, zborovi “Sklad” iz Bakra i “Lira” iz Rijeke te 
Duo “Keep it simple” i bend “PleteRi”. 

FrankopanFrankopanFrankopan16



“Studeni je mjesec tuge, sjete, ponosa, mjesec u kojem se 
prisjećamo Grada heroja. U to vrijeme pokušavamo na 
najbolji način odati poštovanje prema svima koji su utkali 
svoje živote u stvaranje Hrvatske. U to vrijeme nastojimo i 
otići u Vukovar, a mi smo večeras pozvali dio Vukovara sebi. 
To je najmanje što možemo učiniti za ono što je Vukovar 
dao nama. Vukovar je mjesto tuge, stradanja, žrtve, ali u 
isto vrijeme i mjesto ponosa i snage iz koje je naša država 
nastala”, poručio je kraljevički gradonačelnik Dalibor 
Čandrlić, zahvalivši svima koji su sudjelovali u programu.

Kroz tri filma, “Plamen Vukovarskog svjetla“, “Bitka za 
Vukovar“ i “Vukovar danas“, okupljeni su se prisjetili Grada 
heroja. Od prijeratnog Vukovara, do obrane grada i Vukovara 
danas. Na samom su se kraju gledateljima obratili vukovarski 
branitelji Damir Plavšić i Damir Markuš, naglasivši kako 
djeca i mladi premalo znaju o Domovinskom ratu. 

Manifestacije

Tekst: Ana Prodan Mogorović

Glazbeno- scenska priča o Gradu heroju u Domu kulture i sporta okupila je brojne Kraljevičane, 
koji su dali svoj doprinos oživljavanju sjećanja na Vukovar. 

„Vukovarsko svjetlo“ 
obasjalo Kraljevicu

„Vukovarsko svjetlo“ obasjalo Kraljevicu

“Vukovarska večer“ do sada je održana više od 150 puta 
diljem Hrvatske i svijeta, od Novog Zelanda, Australije, 
Kanade i SAD-a, do zemalja Europske unije i pogledalo ih je 
više od 70 tisuća gledatelja. Svoj su doprinos priredbi dali i 
sami Kraljevičani, ravnateljica Narodne čitaonice i knjižnice 
Kraljevica, gospođa Milanka Gudac, članovi KUD Eugen 
Kumičić i članovi KUD Lanterna te mališani iz Osnovne 
škole Kraljevica.

Spektakl “Vukovarsko svjetlo“ edukativna je glazbeno 
scenska predstava koja ima posebnu preporuku i suglasnost 
Ministarstva znanosti i obrazovanja za prikazivanje djeci 
školskog uzrasta i mladim,a dolazak na predstavu djeci se 
priznaje kao jedan školski sat iz predmeta povijest.
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Tekst i forografije: izvor www.pgz.hr 

Povodom obilježavanja 25 godina Županije te 900. godišnjice Frankopana u sklopu projekta 
Kulturno-turistička ruta “Putovima Frankopana” održan je u mjesecu rujnu „Frankopanski 
vikend“.  

Manifestacija „Frankopanski vikend“

Manifestacija „Frankopanski vikend“

Ove dvije obljetnice, 25 godina županije 
te 900 godina Frankopana, obilježene 
su nizom raznih manifestacija upravo 
u našem Dvorcu Nova Kraljevica – 
Frankopan. Otvorenje je započelo 
Mjuziklom „Putujemo u prošlost“ 
koji je nastao prema romanu 
Eugena Kumičića „Urota Zrinsko-
Frankopanska“. Projekt je nastao 
zajedničkom suradnjom Osnovne 
škole „Rikard Katalinić Jeretov“ iz 
Opatije, Osnovne škole „Nedelišće“ iz 
Nedelišća te Glazbene škole „Tarla“ iz 
Opatije. 

Održane su brojne tematske radionice 
poput izrade Frankopanovog prstena, 
zastavica s grbom Frankopana, pisanja 
perom i tintom te izrade svirala od 
slamki. Na programu je bio i Interaktivni cirkuski sajam 
koji je obuhvatio žonglerski, kreativni, ekvilibristički te 
akrobatski kutak. 

Izvedena je predstava Teatra Oz „Ključarica: epizoda 
Frankopanov prsten“, a radi se o interaktivnoj predstavi koja 
obuhvaća pripovijedanje, lutkarstvo, glumu i glazbu i to 
upravo na autentičnoj frankopanskoj lokaciji, našem dvorcu 
Frankopan.

 
Kulturno–turistička ruta obuhvaća 17 kaštela i dvoraca 
(Gradec, Krk, Nova Kraljevica, Stari grad Zrinskih u 
Kraljevici, Grobnik, Trsat, Bakar, Drivenik, Grižane, Bribir, 
Novi Vinodolski, Hreljin, Ledenice, Čabar, Severin na Kupi, 
Brod na Kupi i Stara Sušica) te tri sakralna kompleksa 
(Franjevački samostan na Košljunu, Pavlinski samostan u 
Crikvenici i manastir Gomirje).
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Manifestacije

Dječja adventska radionica
Tekst: Kulturna ruta Putovima Frankopana, Posjetiteljski 
centar Kraljevica

Posjetiteljski centar Kraljevica i ove se godine 
priključio događanju Advent u Frankopanu 
koje se održalo 15. i 16. prosinca 2018. 
godine. Dolaskom u Posjetiteljski centar, 
posjetitelji su mogli saznati zanimljivosti o 
božićnim običajima u srednjemu vijeku, a u 
subotu 15. prosinca 2018. godine održana je i 
Dječja adventska radionica.

Najmlađi posjetitelji imali su priliku iskazati svoju 
kreativnost u izradi božićnih čestitki i ukrasa u prostoru 
kule Posjetiteljskoga centra, uz mramorni kamin Ane 
Katarine koji stvara pravi zimski ugođaj. U radu s djecom 
sudjelovali su djelatnici Posjetiteljskoga centra Kraljevica.

Vesela bućica – radost 
djeci
Tekst: Katarina Volarić Nižić

Tradicionalno šesto zajedničko kićenje 
narančice sprid marketa organizirali smo 
15. prosinca. Osin Mesopustari, ukrasi 
su delali dica, odgajateljice i roditelji va 
dičjen vrtiću “Orepčići”, za koga su i ovaj 
put skupljani dobrovoljni prilogi.

Po prvi put va ovih šest let puhala je bura pa je program 
trajal malo kraće nego ranijih let. Nastupili su zbor 
Osnovne škole Kraljevica, HGD Zvijezda Danica i 
KUD Lanterna, a tu su bili i Djed i Baka Božićnjak z 
kimi su se dičica slikali i vozili va kočiji ku je potezal 
pravi živi konj, koga se va Kraljevici ne more videt saki 
dan.

Va organizaciji su nan najviše pomogli Grad i Turistička 
zajednica. Vrh jelvice smo kitili z košare od “Enigme”, a 
pomagali su nan i vatrogasci. Okupljeni građani su se 
steplili uz čaj, kuhano vino i krafne.

Hvala simi ki su se odazvali i pomogli da se za vrtić 
skupi 1185 kn. Vidimo se i k letu!

Dječja adventska radionicaVesela bućica – radost djeci
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Mikuljna 2018

Tekst: Danijel Frka, Fotografije: Ranko Frka

U subotu 8. prosinca u Kraljevici je održano 
jubilarno „Deseto podmorsko hodočašće 
Svetome Nikoli“. Tradiciju započetu prije deset 
godina postavljanjem brončanog kipa Svetog 
Nikole na podmorsku stijenu na dubini od 16 
metara na rtu Lipica, njeguju Klub podvodnih 
aktivnosti ADRIA i Grad Kraljevica, a prihvatili 
su je brojni ronioci i to ne samo iz Hrvatske, 
već i iz susjedne Slovenije te Italije. 

Tako su usprkos nevremenu – buri i jakoj kiši koja je padala 
cijelog jutra, pristigli ronioci iz svih krajeva Hrvatske – 
Zagreba, Varaždina, Karlovca, Duge Rese, Čakovca, Zadra, 
Rovinja, Pule, Krka i Rijeke, kao i grupe ronilaca iz Nove 
Gorice i Trsta. 

Vrijeme se napokon smirilo neposredno prije samog početka 
svečanosti otvorenja. Sudionicima desetog hodočašća 
prigodno se obratio i zahvalio na dolasku usprkos nevremena  
Predsjednik KPA ADRIA dr.sc. Čedomir Benac. Samo 
hodočašće je kao i svake godine otvorio Gradonačelnik 
Grada Kraljevice, koji je izrazio svoje zadovoljstvo što je 
Kraljevica stvorila još jedan svoj „brend“ kojime se može 
ponositi. 

Na Desetom podmorskom hodočašću sudjelovalo je ukupno 
85 ronilaca.

Ujedno je otvorena i izložba umjetničkih podmorskih 
skulptura „Mare Modul“ koja je postavljena u podmorje, a 
koju su sudionici hodočašća imali prilike razgledati.

Ronioce su poslije ronjenja dočekali vrući čaj, kuhano vino, 
baškoti i fritule, a u hotelu Kraljevica i zajednički ručak. 
Program je nastavljen u Dvorani Praktikum gdje se održane 
prezentacije i predavanja. Čedomir Benac govorio je o 30 
godina samostalnog djelovanja KPA ADRIA,  pojedinosti 
„Ekspedicije Palagruža 2018“ predstavio je Danijel Frka, o 
projektu „Mare Modul“ govorila je dr.sc. Tatjana Bakran 
Petricioli, a posve novu knjigu o jadranskim puževima 
predstavili su autori Đani Iglić i Alen Petani.   

Deseto Podmorsko Hodočašće 
Svetom Nikoli u Kraljevici i 30 
godina KPA Adria

Deseto Podmorsko Hodočašće Svetom Nikoli u Kraljevici i 30 godina KPA Adria
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Manifestacije

Mikuljna 2018. u slikama

Mikuljna 2018. u slikama

Tradicionalno hodočašće pomoraca

Sv. Nikola daruje djecu

Nastup najmlađih Queensica na dodjeli poklona

Potpisivanje ugovora o stipendijama

Ukrasimo čizmicu Sv. Nikole, projekcija 
animiranih filmova - Art kino

Folklorna smotra za Mikuljnu, 
Dom kulture i sporta

Izložba–„in memoriam akademskog 
slikara Božidara Pravdice“
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Advent s najljepšom kulisom



Kraljevica, 2018.



Tekst: Ana Prodan Mogorović

Dvadeset i šest godina prošlo je od kada je, u prosincu 1992. godine, sveti Nikola proglašen 
zaštitnikom Kraljevice. U čast svog zaštitnika Kraljevičani 6. prosinca slave Dan Grada, a 
povodom “Mikuljne”  održan je najznačajniji događaj, svečana sjednica Gradskog vijeća Grada 
Kraljevice, koja je i ove godine okupila brojne uzvanike, prijatelje Kraljevice.

Na samom početku okupljene je pozdravila predsjednica 
Gradskog vijeća Grada Kraljevice Vesna Špalj, naglasivši 
kako je vijeće u proteklom razdoblju donijelo niz odluka, 
posebno istaknuvši činjenicu da je donesen proračun za 
2019. godinu te da se radi o najvećem proračunu do sada. 
Svečana sjednica Gradskog vijeća Grada Kraljevice bila 
je idealna prilika za osvrt na proteklu godinu, ali i najavu 
projektima bogate 2019. 
U prigodnom filmu okupljene su Kraljevčani upoznali s 
brojnim projektima na području Grada. Izdvojiti svakako 
treba projekt energetske obnove i uređenja osnovne škole, 
koji je pri samom kraju, zahvaljujući kojem će nakon 
40 godina kraljevički osnovnoškolci dobiti obnovljenu i 
energetski učinkovitiju školu. Među kapitalnim projektima 
ističu se uređenje Dvorca Frankopan i Lučice Carovo.
U sklopu kulturno- turističkog projekta “Putovima 
Frankopana”, u kojem Grad sudjeluje s PGŽ i resornim 
ministarstvom, uređenje centra za posjetitelje, sanitarija, 
pročelja i stolarije dvorca, potpuno uređenje okoliša dvorca 
i unutarnjeg atrija očekuje se krajem 2019. godine. Projekt je 
vrijedan gotovo 20 milijuna kuna. 

Uz spomenuti okoliš Frankopana uredit će se i obližnja lučica 
Carovo. Zahvaljujući sporazumu o izgradnji nove lučice 
Carovo, koji je potpisan s Ministarstvom mora, prometa 
i infrastrukture i Primorsko- goranskom županijom, 
realizirat će se jedan od najvećih projekata u novijoj povijesti 
Kraljevice.
 Uoči početka svečane sjednice Gradskog vijeća Grada 
Kraljevice dodatak ugovoru o sufinanciranju projekta 
“Izgradnja komunalnih vezova u luci Carovo”, vrijedan 
2 milijuna kuna, potpisali su ministar mora, prometa i 
infrastrukture Oleg Butković i ravnateljica Županijske lučke 
uprave Bakar- Kraljevica- Kostrena Dijana Mihaljević. 
Realizacijom projekta, vrijednog 7,5 milijuna kuna 
Kraljevičani će dobiti nove, sigurnije vezove, kao i dodatnih 
60- tak vezova. Uz to uskoro kreće nabava za izgradnju 
novog parkirališta za 30- tak vozila na lokaciji Carovo iznad 
Škarpine, a na proljeće i za novi sportsko- dječji park tik do 
nove lučice Carovo. 

Svečana sjednica 
Gradskog vijeća 

Svečana sjednica Gradskog vijeća 

Mikuljna 2018
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Uređenjem Dvorca Frankopan i izgradnjom nove lučice 
Carovo s novim parkovima i parkiralištem taj će dio 
Kraljevice dobiti sasvim novu, atraktivnu vizuru.
 Od budućih projekata izdvojiti svakako treba novi centar 
Šmrike sa zgradom POS-a, proširenje groblja za gotovo 130 
grobnih mjesta, kao i projekt novog trga Zrinski, odnosno 
Ljetne pozornice. Spomenuti treba i projekt uređenja plaža 
i šetnica na Oštru, kao i energetsku obnovu Doma kulture, 
sustav vodovoda i kanalizacije te cestovnu infrastrukturu, a 
nastavljaju se i ulaganja u pomorsko dobro.
“Mi se ne bojimo budućnosti. Spomenuti projekti su 
početak plovidbe na koju smo se zaputili. To su projekti 
koje želimo realizirati u kratkom roku, međutim iza njih 
spremamo drugi val novih projekata. Imamo sliku onoga 
što moramo napraviti. Pomorskim žargonom otpustili smo 
cime, našli smo kurs i digli okretaje. Plovidba je zanimljiva, 
svakim danom se pokazuju novi horizonti. Kraljevicu 
želimo priključiti jednoj pozitivnoj kompoziciji u kojoj su 
danas Bakar, Crikvenica i Novi Vinodolski. Sve što radimo, 
radimo za naše ljude”, poručio je kraljevički gradonačelnik 
Dalibor Čandrlić.  
Svečanoj sjednici Gradskog vijeća Grada Kraljevice 
prisustvovali su brojni čestitari predvođeni ministrom mora, 
prometa i infrastrukture Olegom Butkovićem, Tomislavom 
Klarićem, izaslanikom predsjednika Hrvatskog sabora 
Gordana Jandrokovića te Primorsko- goranskim županom 
Zlatkom Komadinom.
“Sve ovo što sam vidio ovdje zaista nudi optimizam, vraća 
i budi Kraljevicu koja ima jednu posebnu povijesnu i 
kulturnu dimenziju”, naglasio je Butković, obećavši daljnju 
podršku ministarstva.  

“Ovdje se osjeti vizija, osjete se ljubav, volja i snaga. Siguran 
sam da će svi projekti koje su naši domaćini najavili biti 
ostvareni. Kraljevica je krenula i bit će naš ponos”, rekao je 
Klarić.
“Kraljevica je dokaz da se, kad se svi složimo, može 
dobro raditi. Zajedništvo daje rezultate- suradnja lokalne 
samouprave, Gradova, Općina, Županije i resornih 
ministarstava”, poručio je Komadina. 
U ime susjednih Gradova i Općina Kraljevičanima je čestitao 
crikvenički gradonačelnik Damir Rukavina, naglasivši kako 
se malo gradova može pohvaliti s toliko projekata u tako 
kratkom razdoblju.

U najsvečanijem trenutku večeri dodijeljene su gradske 
nagrade i priznanja. Nagradu za životno djelo dobila je 
Smilja Burić za nesebičan rad na promidžbi Kraljevice te 
značajan doprinos razvoju kulture i društvenog života u 
gradu.
“Nisam ovo očekivala, ali jako sam zadovoljna i zahvalna. 
Nagrada mi znači jako puno, kažem to od srca i duše. Volim 
Kraljevicu, to je moj grad”, rekla je Burić.
Godišnje nagrade Grada Kraljevice dodijeljene su Plesnom 
klubu “Dance Queen”, iza kojeg su sjajni rezultati na 
natjecanjima u Hrvatskoj i inozemstvu, gdje su ponosno 
dizali zastave svoje zemlje i svog grada te devetogodišnjoj 
Emi Hajdinić, mladoj šahistici koja je u ovoj godini u 
Kraljevicu donijela odličja s brojnih natjecanja. 

Zahvalnice Grada Kraljevice dobili su: Antonija Januzović, 
Borna Margitić, Dominik Abramović, Kulturno umjetničko 
društvo Lanterna, Dječji vrtić Orepčići, Kulturno 
umjetničko društvo Eugen Kumičić, Dajana Jurčić, Ivan 
Bruketa i Društvo sportske rekreacije Atletico team. 

Nagrađeni su i učenici i to: Gabriel Drenik, Lucija Tomić, 
Anja Baršić, Lucija Hefler, Ema Cifrek, Lorena Nemčić, 
Kristijan Jerčinović, Ivana Budisavljević, Ani Perušić, 
Antonio Cerović, Korina Ažić i Matea Pešut. 

Manifestacije
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Tekst: Marija Španja i Sandra Ložnik Vidaček Glad

Plesni klub „Dance Queen“ otvorio je još jednu sezonu s 
mnogo novih uspjeha. S radom je kao i svake godine započeo 
u rujnu, a od tada je nastupio na nekoliko manifestacija, 
predstava, humanitarnih akcija te sudjelovao na tuzemnim 
i inozemnim natjecanjima i plesnim festivalima. Voditeljice 
i trenerice koreografirale su preko 70 koreografija za novu 
plesnu sezonu. Plesači ovog kluba na državnom natjecanju u 
show, modern i jazz plesovima u lipnju 2018. godine ostvarili 
su prolaz na svjetsko prventsvo s nekoliko koreografija u 
istoimenim plesnim disciplinama. 

Na svjetskom natjecanju u show plesu (IDO World 
Showdance Competition) koje se održalo u rujnu nastupili 
su sljedeći plesači: Tim Štimac, Mia Velepič, Petra Velepič, 
Kristina Jelić, Mia Škarić, Ira Đerić Hasanac, Klara Šimić i 
Rebeka Sotošek. Tim Štimac je ostvario visoko 11. mjesto u 
kategoriji muških juniorskih solista, a Klara Šimić i Ira Đerić 
Hasanac osvojile su 9. mjesto u kategoriji dječjih parova. 
Na svjetskom natjecanju u jazz plesu (IDO World Modern 
and Jazz Dance Competition) koje se održalo početkom 
prosinca sudjelovale su Mia Velepič i Dorothea Dumančić. 

Sjajno treće mjesto u finalu 
„Supertalenta“

Sjajno treće mjesto u finalu „Supertalenta“

Solistice Mia Velepič i Dorothea Dumančić na 
natjecanju u Poljskoj.

Stotinu plesača iz Kraljevice natjecalo se na 
plesnom festivalu „Dance Fest“ u Novom 
Sadu
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Udruge

Mia Velepič osvojila je 13. mjesto u kategoriji seniorskih 
pojedinki. Stotinu plesača iz Kraljevice natjecalo se na 
plesnom festivalu „Dance Fest“ u Novom Sadu u studenom.  
Nastupili su sa sedamdesetak koreografija u show, jazz, 
modern, acro i musical disciplinama. Osvojili su 19 prvih, 12 
drugih i 12 trećih mjesta te se plasirali u „Top 20“ najboljih 
točaka cijelog natjecanja sa sljedećim koreografijama: 
Massage decoded, La jazz hot, Welcome to Notre Dame i 
The book of Mormon. Osim navedenih plasmana, klub 
je osvojio i posebnu nagradu za najbolji kostim cijelog 
natjecanja (Welcome to Notre Dame) u iznosu od 200 eura.

Mikuljna 2018.
Plesni klub „Dance Queen“ i ove je godine u suradnji s 
Gradom Kraljevicom pomogao o  organizaciji predstave u 
svrhu slavlja blagdana svetog Nikole koja se održala u Domu 
kulture i sporta u Kraljevici 3. prosinca 2018. godine. Na 
njoj su nastupili plesači kluba, ali i djeca iz dječjeg vrtića 
„Orepčić“. S prigodnom božičnom koreografijom plesači su 
nastupili i na adventu u dvorcu Frankopan u Kraljevici 15. 
prosinca 2018. godine.

Supertalent
Ove godine plesni klub „Dance Queen“ predstavio se 
i na televizijskoj emisiji „Supertalent“. Na audiciji je 
izveo produkcijsku točku „Legend of the lamp“ u kojoj je 
sudjelovalo 61 plesač od 8 do 24 godine starosti. Izvedba je 
očarala članove žirija i publiku ispred malih ekrana te zaradila 
zlatni gumb Davora Bilmana. Komentari na audicijsku 
izvedbu bili su pozitivni, a klub je dobio podršku od strane 
plesne struke i šire javnosti. Maja Šuput bila je očarana 
audicijskim nastupom te je izjavila kako su „nešto najbolje 
što je ikad bilo na Supertalentu“. Davor Bilman izrazio je 
zabrinutost za naš polufinalni nastup s obzirom na kvalitetu 
audicijske izvedbe te upitao „hoćemo li je uspjeti nadmašiti“. 
Svi članovi žirija bili su oduševljeni i „majmunčićem“ – 
plesačicom Irom Đerić Hasanac. U polufinalnoj emisiiji 
izvedena je produkcijska točka „Welcome to Notre Dame“. 
Zahtjevna koreografija, uvježbanost, zajednička energija, 
„efekt opasnosti“, ali i scenografija te kostimografija pridobili 
su srca gledatelja i članova žiriija. Davor Bilman je priznao 
da su uspjeli nadmašiti audicijsku izvedbu te čestitao 
koreografima za postavljanje koreografije, Maja Šuput bila 
je u pozitivnom šoku, Janko Popović Volarić pohvalio je 
izvanrednu zajedničku energiju, a Martina Tomčić izrazila 
je zadovoljstvo nastupom te dodala kako se nada da će 
proći u finale. Plesni klub „Dance Queen“ je pobijedio u 
polufinalnoj emisiji „Supertalenta“ izborio izravan prolaz u 
finale te osvojio neviđen broj glasova gledatelja. 

Ubrzo nakon audicijskog i polufinalnog nastupa na 
„Supertalentu“ o ovom su klubu pisani mnogi članci, 
komentari  o njihovim nastupima zasjenili su internetske 
stranice, a gostovali su i u televizijskoj emisiji „In Magazin“. 
S velikom radošću snimili su prilog o našem radu u dvorani 
u dvorcu Frankopan u Kraljevici. 

U finalnoj emisiji otplesali su točku inspiriranu temom filma 
„Lion King“ te dočarali što znači zajedništvo i predanost. 
Koreografiju su napravili i uvježbali u svega deset treninga, a 
umjesto ozljeđenog Tima Štimca uveli su najmlađu plesačicu 
koja je ikad plesala u njihovim produkcijskim točkama-
Evelin Žužić (6). Članovi žirija još su jednom potvrdili 
koliko su kvalitetna plesna grupa te kako su zaista dostojni 
finala. Martina Tomčić čak je obećala da će se pomiriti 
s Davorom Bilmanom ukoliko odnesu pobjedu. Glasovi 
gledatelja plasirali su ovaj uspješan kraljevički plesni klub na 
visoko treće mjesto. Pobjednik ovogodišnjeg „Supertalenta“ 
je Denis Barta.

Razlog prijave na „Supertalent“ nije bio pokazati izvrsnost 
jednog niti svih plesača jer su to već stekli kroz brojna 
odličja na plesnim natjecanjima. Stoga nije u potpunosti 
točno tvrditi niti da su se u ovoj emisiji natjecali kao 
predstavnici „plesa“ jer ples je samo mali dio onoga što su 
pokazali. Njihov talent je koreografija koju izvodi velik broj 
izrazito talentiranih plesača koji u kratkom roku i s visokom 
razinom uvježbanosti zajednički prenose njezinu temu, 
emociju i priču. Ta je priča uvijek nova, originalna i ostavlja 
utisak gledateljima. 

„Vrlo smo ponosni na postignuti uspjeh i rezultat. 
Zadovoljni smo što smo postigli u tako kratko vrijeme. Naši 
plesači imali su vrlo naporan posao jer su osim priprema 
za „Supertalent“ trenirali i za ostala natjecanja i nastupe. 
Zahvaljujemo im što su nam ukazali povjerenje i što su 
svoj posao odradili profesionalno. Također, zahvaljujemo i 
roditeljima i poznanicima koji su bili uz nas i pružili veliku 
potporu. Cilj nam je bio prezentirati svoj rad i predstaviti 
svoj grad i županiju. Nadamo se da smo u tome i uspjeli.“
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Projekt je ispunio svoj osnovni cilj: pjesmom 
je počeo graditi mostove prijateljstva, vjere, 
nade i mira.

Tekst: Dubravka Poljanšek

HGD „Zvijezda Danica“  i njeni  gosti Vokalna skupina 
„Lira“  iz Rijeke realizirali su vrlo uspješno gostovanje u  
Banja Luci od 27. listopada  do 28. listopada 2018. Poziv 
za ovo gostovanje došao je od gospodina biskupa Franje 
Komarice koji se trudi, kako on to sam kaže, „Banja Luku 
približiti Europskoj uniji“,  pa je ovakav kulturni događaj 
neobično važan za građane Banja Luke.  

Istovremeno, ovo je bilo drugo „veliko“ gostovanje, nakon 
gostovanja u Vukovaru u lipnju ove godine, s novim 
dirigentom gosp. Franom Frletom koji je preuzeo umjetničko 
vodstvo  „Zvijezde Danice“  1. ožujka 2018. godine.

27. listopada održan je cjelovečernji koncert u Kulturnom 
centru „Banski dvor“ pod nazivom „Pjesmom gradimo 
mostove“ a pod dirigentskom palicom gospodina Frana 
Frlete. Program je bio izvrsno koncipiran. U prvom dijelu 
koncerta izvedena su djela poznatih skladatelja našeg kraja 
pisana istarskom ljestvicom, zatim obrade nekih popularnih 
skladbi i na kraju  „O kućo mala“ stavak iz operete „Splitski 
akvarel“  i „Neka cijeli ovaj svijet“  finale mjuzikla „Jalta,Jalta“  
kao zajedničke izvedbe svih izvođača. Sve izvođače vrlo je 
inspirativno i nadahnuto na klaviru pratila Daniela Perković.

Vokalna skupina „Lira“ oduševila je publiku izvedbom 
odabranih skladbi a posebno su dugotrajnim pljeskom 
nagrađeni solisti  „Zvijezde Danice“: Fredi Peranić , Mario 
Mandekić  i Andrina Frleta, koja je osebujno emotivnom 
izvedbom oduševila sve prisutne. Posebno dugačkim 
pljeskom publika je popratila izvedbe skladbi koje su u 
duetu izveli Andrina Frleta i Mario Mandekić.

Publika je nagradila sve izvođače dugotrajnim pljeskom, a 
sve je iznenadio poziv za još jednim izlaskom na pozornicu. 
Opet se dogodila ona čudna čarolija iskrene povezanosti 
između pjevača, dirigenta i publike, povezanost koja  
„klikne“  neočekivano, iznenada i ponese izvođače na 
krilima pjesme u sferu sreće i zahvalnosti što su uspjeli sve 
svoje emocije prenijeti publici. Kad se taj trenutak dogodi, 
onda je to najveća nagrada pjevačima i dirigentu za sav 
uložen trud u pripremu programa.

Na kraju koncerta, prisutnima se obratio gospodin biskup 
Franjo Komarica sa toplim riječima zahvale i potpore 
za daljnji rad i buduću suradnju. Istaknuo je, da ovakavi 
kulturni događaji puno znače svim ljudima koji  ovdje žive 
u specifičnim uvjetima.

Nakon svih lijepih emocija nastavljeno je druženje uz 
pjesmu dugo u noć na opće zadovoljstvo svih prisutnih. 
Uvijek iznova iznenadi nepresušna energija biskupa 
Komarice, koji s lakoćom nadahnjuje prisutne i potiče u 
ljudima najplemenitije osjećaje. 

Drugi dan gostovanja, 28.listopada, održana je misa u 
Katedrali  Sv. Bonaventure na kojoj  su  HGD „Zvijezda 
Danica“  i Vokalna skupina „Lira“ izveli Staroslavensku 
misu Kamila Kolba i opet svojom izvedbom razgalili srca 
vjernika koji su pljeskom ispratili pjevače. Posebno se 
svima iskreno i srdačno zahvalio i sam gospodin biskup 
Komarica. Posebnu zahvalu uputio je gospodinu Gordanu 
Žurgi , direktoru HŽ Cargo, na trudu koji je uložio da ovaj 
projekt uspije, s naznakom da će biti još ovakvih projekata. 
Veliku zahvalnost za uspješnu realizaciju ovog projekta 
gospodinu Gordanu Žurgi izražavaju i svi članovi HGD 
„Zvijezda Danica“.  Također, veliku zahvalu šaljemo ovim 
putem Gradu Kraljevici i PGŽ koji su prepoznali važnost 
ovog projekta i financijski ga podržali. 

Za članove HGD „Zvijezda Danica“ bit će ovo još jedno 
gostovanje za pamćenje. Bilo je to prekrasno druženje 
uz pjesmu i smijeh, prilika za međusobno upoznavanje i 
zbližavanje. Upravo je to cilj amaterizma: da se ljudi osjećaju 
ugodno, da uživaju u pjesmi i da razmišljaju o budućim 
novim gostovanjima i druženjima. Veseli nas što nas je sve 
više i zato sve zainteresirane pozivamo da nam se pridruže i 
da dio svojeg slobodnog vremena provedu s nama.

Tijekom slijedeće godine HGD „Zvijezda Danica“  obilježit 
će 125. godišnjicu osnutka i neprekidnog djelovanja. Planovi 
za tu proslavu su vrlo ambiciozni i vrlo zanimljivi kako i 
dolikuje ovako visokoj obljetnici.

Zahvaljujemo se našem dirigentu gospodinu Franu Frleti, 
što je svojim mladenačkim poletom, entizijazmom i ljubavlju 
prema Kraljevici potaknuo osjećaj radosti pjevanja i osjećaj 
ponosa što smo članovi ovako starog pjevačkog društva s 
jedinim glavnim ciljem: da ova „stara dama nikada ne 
utihne“, kako on to sam kaže.

HGD „Zvijezda Danica“  i njeni 
gosti  posjetili Banja Luku

HGD „Zvijezda Danica“  i njeni gosti  posjetili Banja Luku
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Izložba gljiva u Kraljevici
Tekst: Tita Golubić

Bogatstvo prirode u jesen potaklo je Međunarodnu 
gljivarsku udrugu „Krasnica – Russula“ Bakarac da postavi 
izložbu gljiva i da tu ljepotu približi građanstvu Kraljevice 
i okolice. Izložba je bila otvorena dva dana i posjećenost je 
bila vrlo dobra. Posjetitelji su bili s otoka Krka, Crikvenice, 
Bakra, Praputnjaka, Rijeke i naravno Kraljevice. Posebno 
nam je bilo drago što su dolazili mladi koji su imali tisuće 
pitanja. Gljive su determinirane pod vodstvom cijenjenih 
stručnjaka Marijana Pleše i Ervina Raguzina.

Pozivamo sve zainteresirane, zaljubljenike u prirodu i gljive, 
da se učlane u našu Udrugu. Sastanci Udruge su svaki 
ponedjeljak u 19 sati u Bakarcu, a više informacija možete 
dobiti na telefon 0912003459.

Tekst: Udruga Nada – Rijeka

Udruga žena operiranih dojki Nada - Rijeka u svom 
dugogodišnjem djelovanju nastoji senzibilizirati javnost 
za sveukupne probleme oboljelih od malignih bolesti 
te organiziranim i kontinuiranim radom educirati 
žensku populaciju o važnosti samopregleda i odaziva na 
mamografiju s ciljem ranog otkrivanja raka dojke.

Mjesec listopad bio je posvećen podizanju svijesti javnosti 
o raku dojke. Prilika je to da naglasimo važnost prevencije i 
mogućnosti ranog otkrivanja te da se svi zajedno podsjetimo 
kako je potrebno na vrijeme početi brinuti o svom zdravlju.  
U tu svrhu, Udruga se pridružila obilježavanju 19. Dana 
ružičaste vrpce, 6. listopada 2018. godine, šetnjom podrške i 
puštanjem ružičastih balona na Korzu u znak sjećanja na sve 
preminule od raka dojke, ali i one koji se hrabro bore s ovom 
zloćudnom bolesti. Dan ružičaste vrpce javno - zdravstvena 
je kampanja i obilježava se istovremeno u 50-ak hrvatskih 
gradova u organizaciji Hrvatskog foruma protiv raka dojke 
Europa donna.

Ujedno, s ciljem okupljanja i brige za osobe oboljele od 
malignih bolesti,  Udruga je već tradicionalno organizirala 
humanitarni koncert „Pjesmom za Nadu“. 

Svojom dobrotom i prelijepim glasovima dana 12. listopada 
2018. godine u Hrvatskom kulturnom domu na Sušaku, 
pridružili su se: Dražen Turina Šajeta, Klapa Kastav, Duško 
Dule Jeličić i Silvana Jeličić, Damir Badurina, Društvo za ples 
i rekreaciju „Rotondo“, Nada Sviličić te učenici Medicinske 
škole u Rijeci. Prikupljena sredstava donirana su Kliničkom 
bolničkom centru Rijeka. 

Iznimno nam je drago što su brojni građani prepoznali 
važnost senzibiliziranja javnosti te zajedničkog djelovanja u 
borbi za život oboljelih od malignih bolesti. U ime članica 
zahvaljujemo svima koji su se na bilo koji način pridružili 
obilježavanju Dana ružičaste vrpce i humanitarnom 
koncertu.

Zajedništvom u borbi za zdravlje

Zajedništvom u borbi za zdravljeUdruge Izložba gljiva u Kraljevici
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Tekst: Neli Pavletić i Milan Bauk

Udruga umirovljenika Grada Kraljevice postoji 
punih 20 godina što je 2017. godine svečano 
i obilježila, a to je bio dodatan poticaj da u 
2018. godini još više radi na unapređenju 
kvalitetnijeg života umirovljenika, odnosno 
ljudi treće životne dobi te da razvija svoj rad 
u mnogo širim segmentima i potrebama, 
posebno jer u Gradu Kraljevici, kao u cijeloj 
Hrvatskoj imamo sve starije stanovništvo.

Uspješna 2018. godina
Iz svog rada izdvojili bi daljnje aktivnosti na nabavci ogrijeva 
za ljude starije dobi. Uspjeli smo u suradnji s Trgovinom 
„Krk“ dogovoriti popust za umirovljenike prilikom 
kupovine životnih namirnica u visini od 10%. Uspjeli smo 
organizirati i nabavku piletine i puretine iz prirodnog 
uzgoja po povoljnim cijenama. Organiziramo jednodnevne 
izlete za naše članove po minimalnim cijenama, koje ne 
prelaze stotinjak kuna pa su naši umirovljenici imali prilike 
razgledati izuzetno značajnu izložbu Katarine Velike, Sajam 
cvijeća u Zagrebu, odlazak u Međugorje, izleti u Italiju, 
razgledavanje izložbe Bukovca, ali i doživljaj Adventa u 
Zagrebu. Svakako treba reći da je Udruga  organizirala drugi 
po redu turnir u pikadu gdje smo pozvali sve umirovljenike 
naše Udruge, Grada Crikvenice, Općine Vinodola, Grada 
Bakra, Praputnjaka, Hreljina i Krasice. Uz sve navedeno – 
smatramo potrebnim staviti i naglasak na činjenicu da smo 
smatrali i imali potrebu da se na svaki poziv Grada Kraljevice 
– bilo o čemu da se radilo, kao npr. prilikom organizacije 
Kraljevačkog ljeta – odazovemo i učestvujemo u svim 
programima koje je Grad zamislio i želio provesti. Uz to smo 
sudjelovali u XII. sportskom susretu umirovljenika PGŽ-a 
u Kostreni, kao sudionici XIX. sportskih igara sudjelovali 
smo i u Golubinjaku, ali i povodom Međunarodnog dana 
starijih osoba – učestvovali smo u sportsko natjecanju u 
Gradu Krku. 

Najvažnije čime se Udruga može ponositi jest slijedeće: da 
smo uz pomoć Grada Kraljevice dobili određena financijska 
sredstva koja smo svojim promišljenim angažmanom i 
smislenim programom dodatno oplemenili; uspjeli smo 
stvoriti mini rekreativni centar od tri kućna kardio bicikla, 
jedne staze za hodanje, 10 setova nordijskih štapova, 
jednim elektronskim pikadom, visećom kuglanom sa svim 
popratnim elementima, a uz nju smo postavili i zaštitnu 
ogradu ispred prostorija Udruge.

Ono što nas posebno veseli jest da smo se povezali s 
jednom od najorganiziranijih Udruga umirovljenika 
Buzeta /Istarska županija koja postiže u svom radu izuzetne 
rezultate sa svojom predsjednicom Nadijom Jermaniš 
koja je istovremeno u Izvršnom odboru MUH RH.  Pri 
posjetu Udruga umirovljenika Buzet se pokazala kao 
izuzetan domaćin te nas je upoznala sa svim svojim radom, 
prvenstveno na nastojanju da povuku značajna sredstva iz 
EU. Radni posjet je stvarno bio – radan, ali osim radnog 
dijela Udruga Buzet nam je organizirala i posjet i obilazak 
Istarskih toplica ..Terme Santo Stefano ... gdje smo vrlo toplo 
primljeni te upoznati s dobrobitima toplica. Činjenica  ostaje 
da smo imali prilike vidjeti i doživjeti mnogo pozitivnih 
stvari i situacija gdje je evidentno da se Grad Buzet, Udruga 
umirovljenika Buzet pa i Istarske toplice itekako trude, 
nalaze sredstva i mogućnosti da svojoj starijoj generaciji 
pruže što ugodnije starenje.

Mikuljna 2018.
Za Grad Kraljevicu pa i njegove stanovnike vrlo je značajan 
mjesec prosinac, zbog Mikuljne – odnosno dana Sv. Nikole 
koji je zaštitnik Grada Kraljevice. Bila nam je čast organizirati 
i otvoriti dane Mikuljne u Kraljevici, pod pokroviteljstvom 
Grada Kraljevice i uz poseban doprinos Narodne čitaonice 
i knjižnice Šmrika, izuzetnom izložbom akademskog 
slikara Božidara Pravdice, pod nazivom „In memoriam”. 
Prezentiran je rad akademskog slikara Božidara Pravdice, 
rođenog Kraljevičana, koji je samozatajno slikao, a još 
tiše živio. Kraljevičani su konačno imali priliku vidjeti dio 
izabranih njegovih likovnih ostvarenja kao vrlo plodonosnog 
slikara kroz njegove pejzaže u tehnici ulja na platnu, kojima 
je osobito bio privržen. Izložba je polučila veliki interes i 
iz razloga što se u jednom dijelu prostora stvorio kutak sa 
njegovim štafelajom, praznim, ali pripremljenim platnom 
za neki novi rad koji preranom smrću nikada nije stigao 
oslikati, njegove stolice na kojoj je volio sjediti dok je stvarao, 
njegovih boje koje nije stigao upotrijebiti, njegove palete 
koju je imao još od studenskih dana, preko kistova koje je 
koristio pa sve do njegovih naočala. Publici je bilo posebno 
dojmljivo što se izložba realizirala zahvaljujući njegovoj 
široj rodbini i to unutar tri prisutne generacije - koja je za 
ovu prigodu ustupila njegova djela Gradu na desetak dana. 
Najmlađi član unutar te 3 generacije, desetogodišnji Petar 
Crnarić svojom svirkom na bisernici upotpunio je i uveličao 
događaj na veselje i ugodu kako  svojoj noni i svojoj majci, 
tako i svima prisutnima.

Aktivnosti Udruge umirovljenika Grada Kraljevice 
tijekom 2018. godine

Aktivnosti Udruge umirovljenika Grada Kraljevice tijekom 2018. godine
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Baš baština
Tekst: Smiljka Ostović

U crvenim velikim nacrtanim slovima na 
plakatu za Mjesec hrvatske knjige 2018., 
u Čitaonici Šmrika, učenici Područne škole 
Šmrika prepoznali su glagoljsko pismo, 
a crna zvjezdica i latinična slova otkrili 
su sadržaj BAŠ BAŠTINA. To je bila nova 
zagonetka, poruka koju su vješto otkrili i 
pojasnili pomoću priručnika.

Baština je očevina, djedovina – obiteljska 
baština, ali i ukupnost iz prošlosti sačuvanih i 

njegovanih kulturnih dobara, nasljeđe. A riječ 
BAŠ može značiti glava čega, prvak, najstariji.

Riječi,  BAŠ i BAŠTINA,  potakle su razgovor, 
pokrenule emocije.  Gdje je i što BAŠTINA? 
Umijeće predaka izgradilo je BAŠTINU. Djeca 
imaju osjetila koja ih ne varaju. Zapažaju i 
uočavaju prostor. Vole razgovarati. Tako učimo, 
otkrivamo, slažemo pamćenje.

Tako i treba! Posloženi „kamik, gromača i 
mandrać“ i izgovoreno ČA – BAŠTINA su! I u 
stvarnosti u kojoj živimo i u kojoj se krećemo, u 
kući, u prirodi,  u mjestu, na kopnu, uz more, 
na moru postoji BAŠTINA. 

Budimo ponosni i zahvalni! 
Baština čuva ljubav naših predaka. 
Čuvajmo baštinu!
       
 

Daljnje aktivnosti
Potrebno je naglasiti i da je naša predsjednica 
Udruge umirovljenika gđa. Antonija Januzović 
ove godine dobila Zahvalnicu od strane Grada 
Kraljevice za svoj altruistički i volonterski 
rad. Ništa manje značajno nije ni izbor 
našeg dopredsjednika Udruge g. Milana 
Bauka u Izvršni odbor kao koordinatora za 
sport i rekreaciju starijih osoba pri Matici 
umirovljenika PGŽ-a.

Uz sav navedeni intenzivni rad, uspjeli smo nabaviti i 
organizirati podjelu poklon paketa sa likovnim priborom za 
naše amatere-likovnjake koji djeluju unutar naše Udruge, a 
ovisno o njihovim potrebama slikanja. Smogli smo i načina 
da iz svojih skromnih sredstava nađemo mogućnost kako 
bi svoje najstarije članove one od 90 pa i više godina sitnim 
znakom pažnje razveselimo i pokažemo da nisu zaboravljeni 
te da im time donekle uljepšamo blagdane.

Svaka radna godina po nekom dobrom običaju završava 
domjenkom za članove Udruge te smo se i mi potrudili da 
u tom smislu za naše članstvo organiziramo domjenak u 
smislu kasnijeg ručka, a koji se sastojao od delicija prigodnih 
za ovaj kraj i ovo vrijeme......bakalara i rižota od liganja.

Moramo iskazati svoje zadovoljstvo što se domjenku 
odazvao veliki broj naših umirovljenika pa ako je suditi 
po tome onda bi se moglo reći da smo poslovnu godinu 
uspješno odradili!!

Baš baštinaUdruge

Grad Kraljevica poziva sve zainteresirane 
građane koji imaju POTREBU ZA 
KORIŠTENJEM SOCIJALNE USLUGE POMOĆI 
U KUĆI da se jave u gradsku upravu Grada 
Kraljevice kako bi se napravio popis 
potencijalnih korisnika te isti uputio u 
nadležni Centar za socijalnu skrb.

Pravo na pomoć u visini od 100% cijene 
troškova pomoći u kući priznaje se korisniku 
koji ima mirovinu manju od 1.500,00 kuna 
ili je korisnik prava na doplatak za pomoć 
i njegu, a u visini od 50% cijene troškova 
pomoći u kući priznaje se korisniku koji ima 
mirovinu od 1.500,00 – 2.000,00 kuna.

Više informacija možete dobiti na broj telefona 
282-465 ili putem e-maila

ana.prodan@kraljevica.hr.
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Tko je novi župnik u župi Sv. Nikole u Kraljevici?

Ime mi je Matija Žugaj, imam 33 godine i rođen sam 
u  Slavonskom Brodu. U 24-toj godini sam se zaredio za 
svećenika u Rijeci, a sa 26. godina sam postao župnik u 
Klenovici. Obično ne volim opisivati sam sebe, već to 
prepuštam drugima.

Ukratko nam opišite svoj svećenički put, odnosno 
djelovanje?

Pokušat ću najkraće što mogu. Bio sam voditelj Ureda za 
mlade Riječke nadbiskupije u sklopu čega sam organizirao 
razna događanja i susrete, nakon toga sam bio pastoralni 
suradnik na Viškovu, župnik župa u Novom Vinodolskom, 
vojni i policijski kapelan u Zagrebu, Sisku i Petrinji, župnik u 
Lokvama, Crnom Lugu, Razlogama i Rukavcu. U kolovozu 
2018. dolazim u župu Sv. Nikole u Kraljevicu.

Zašto ste se odlučili baš za ovaj životni poziv, što za 
vas znači biti svećenik?

To je životni poziv kao i sve, kao što je životni poziv biti učitelj 
ili bilo koja druga profesija. Prvenstveno je bila presudna 
ljubav prema Bogu i moj odgoj. Odgojen sam u vjerskoj 
obitelji, već sa 7. mjeseci života majka me je vodila na zornice.  
Ljubav prema Bogu, oltaru i crkvi mi je usađena od malih 

nogu. Ukratko, želja za pomoći drugima i ljubav prema 
Bogu kad se spoje u jedno su svećenik, odnosno svećeništvo.

Od kolovoza 2018. godine ste u Kraljevici, 
dovoljno vremena da steknete prvi dojam o 
mjestu, građanima i župljanima.

Kako se kaže, Kraljevica mi je „sjela odmah“. Osjećam se 
prihvaćeno među ljudima. Okružen sam s ljudima koji 
žele raditi i pomagati drugima. Smatram kako ima mnogo 
kvalitetnih obitelji koje mogu mnogo učiniti za mjesto i 
župu. Sviđa mi se raznolikost i otvorenost Kraljevčana. S 
jedne strane je kod ljudi sačuvan onaj „domaći štih“, ali su 
istodobno otvoreni prema svima i za sve.

Koje su to glavne vrijednosti za vas u životu?

Iskrenost prema sebi i drugima, dosljednost 
u svojim stavovima. Kako su naši stari 
znali reći „Tuđe poštivam, a svoje ne dam“. 
Najveće vrijednosti za čovjeka su znati kao kršćanin, zaista 
svjedočiti mislima, riječima i djelima vjeru. Vjera je uvijek 
javna jer smo mi kršćani prisutni među ljudima.

Novi župnik župe Sveti Nikola u
Kraljevici – Velečasni Matija Žugaj

Novi župnik župe Sveti Nikola u Kraljevici – Velečasni Matija Žugaj

U rubrici „Šetnja gradom“ naša zamjenica gradonačelnika Paula Vučković razgovor je vodila s 
novim župnikom župe Sv. Nikola u Kraljevici, vlč. Matijom Žugajom.

Šetnja gradom
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Šetnja gradom

Prepuni ste ideja i planova za vašu župu, možete li 
nam otkriti koje aktivnosti planirate provoditi?

Da, istina. Ima više projekata koje planiram realizirati u 
naredno vrijeme. Nabrojat ću samo neke. Prvi projekt koji 
planiram provesti je  projekt Svjedočenja naše vjere odnosno 
Caritas- sama riječ na lat. znači ljubav prema bližnjem. Tim 
projektom brinuli bi se za najpotrebitije i sve ljude u našoj 
zajednici. To je nešto što nedostaje. 

Zatim, Župna kateheza, odnosno cjelodnevni odgoj 
osnovnoškolske djece koja žele primati svete sakramente. U 
katehezu zajedno sa djecom uključeni su i njihovi roditelji. 
Cilj je da se i djeca i roditelji uvode u vjeru i u življenje s 
vjerom.

Također, nastojat ću uvesti mnoge duhovne projekte u župi, 
poput osnivanja ukinute Bratovštine Sv. Mikule, osnivanje 
kruga Sv. Katarine, duhovne obnove i nagovora te pokretanje 
Biblijsko-liturgijske skupine u župi. 

Za određene projekte su temelji već postavljeni, zato to i 
najavljujem. Isto tako moram reći da važnu ulogu u župi 
imaju župna pastoralna i ekonomska vijeća dok Dorica 
Čandrlić vodi financije, a gospođa Ivana Car je administrator. 
Njih dvije vode administrativne poslove župe.

Zaista je mnogo aktivnosti koje planirate. Nadamo 
se da ćete ih uspješno realizirati na zadovoljstvo 
svih. S obzirom na niz aktivnosti koje provodite i 
koje ćete provoditi, ostaje li vam uopće slobodnog 
vremena i kako ga najradije provodite?

Nemam baš slobodno vrijeme, nemam godišnji odmor. 
Kada želim posjetiti obitelj i rodbinu, otići par dana na 
odmor sam si nalazim zamjenu. Ne primam plaću niti imam 
staž pa sukladno tome nemam ni godišnji odmor. Ono što 
imam je mjesečna nagrada od župe.

 Kao svećenik obvezan sam ići na duhovne vježbe tjedan 
dana u tišini. Najviše volim otići u tišinu, primjerice ove 
godine sam bio kod benediktinaca na otoku Pašmanu.

Jeste li zadovoljni suradnjom koju ostvarujete s 
institucijama u Gradu Kraljevici?

Prilikom svog dolaska u župu naišao sam na otvorena vrata 
Grada Kraljevice, Turističku zajednicu Grada Kraljevice 
i široku ruku gospodina gradonačelnika te na otvoreno i 
srdačno srce svih građana i župljana.

Pri samom početku organizirao sam akciju čišćenja župnih 
prostora u Kraljevici te se tu moglo osjetiti ono široko i 
otvoreno srce Kraljevčana. 

S obzirom na to kako su me Kraljevčani primili mogu sa 
sigurnošću reći da pri ostvarivanju zamišljenih inicijativa 
neće biti problema.

Što biste poručili svojim župljanima na početku 
vašeg djelovanja u župi Sv. Nikole?

Poruka neka bude poruka Isusa Krista, a ona je da ljubimo 
jedni druge kao što je On nas ljubio.  Mislim da svatko u 
svome srcu ima dovoljno prostora i vremena za osobno 
usavršavanje koje će nas kasnije kao zajednicu voditi ka 
savršenoj ljubavi Očevoj.

Novi način obračuna 
javne usluge prikupljanja 

komunalnog otpada 

Od 1. studenog 2018. godine započela je 
primjena novog načina obračuna javne 

usluge prikupljanja miješanog komunalnog 
otpada i biorazgradivog komunalnog 
otpada te usluga povezanih s javnom 
uslugom kao i primjena novoga cjenika.

Kako bi se utvrdila osnova iznosa koji je 
korisnik dužan platiti za korištenje javne 

usluge, KD Čistoća d.o.o. Rijeka koja 
obavlja navedenu uslugu na području 
Grada, na kućne adrese korisnika šalje 
2 primjerka Izjave o načinu korištenja 

koja sadrži podatke propisane zakonom. 
Predmetna Izjava ima snagu ugovora, a 
korisnici su je dužni ovjerenu potpisom 

vratiti u roku od 15 dana na adresu 
KD Čistoća d.o.o., Rijeka, Dolac 14 ili 

predati osobno na šalteru svaki dan od 
ponedjeljka do petka od 07.00 do 12.00.

Kako bi se korisnicima olakšalo 
ispunjavanje predmetne Izjave, na 

mrežnim stranicama KD Čistoća d.o.o. 
Rijeka su objavljena najčešće postavljana 

pitanja i odgovori kao i poveznica na 
ogledni primjerak predmetne Izjave.

OBAVJEST ZA 
UMIROVLJENIKE

Obavještavamo umirovljenike koji nisu preuzeli 
poklon bonove novčane vrijednosti 200 kuna, 
koji su se dijelili povodom božićno-novogodišnjih 
blagdana, da će iste moći preuzeti i u mjesecu 
siječnju.

Pravo na poklon bon imaju: umirovljenici koji 
imaju prebivalište na području Grada Kraljevice 
i čija mirovina ne prelazi iznos od 2.000 kuna 
(računajući u iznos mirovine i zaštitni dodatak 
uz mirovinu) i osobe starije od 65 godina koje ne 
ostvaruju pravo na mirovinu. 

Uvjeti se dokazuju: predočenjem važeće osobne 
iskaznice; posjedovanjem OIB-a; zadnjim 
odreskom mirovine, a za osobe koje ne ostvaruju 
pravo na mirovinu potvrdom Porezne uprave o 
visini dohotka isplaćenog u prethodnoj godini.

Poklon bonove moguće je preuzeti u prostorijama 
gradske uprave, Frankopanska 1a, soba br. 1 u 
vremenu od 8-14 sati svaki radni dan.
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Grobnička jesen -
nikad nije kasno za…
Tekst: Kristina Podnar

Grobnička katedra već 26. godinu zaredom neprekidno 
surađuje s osnovnim školama Primorsko-goranske 
županije i provodi niz programa zaštite, očuvanja i 
promicanja nematerijalne kulturne baštine. Ta suradnja 
teče pod nazivom Mladi su bašćine glasi, a učenici naše 
škole također su jedni od sudionika i promicatelja 
čakavštine našeg kraja.

24. listopada u Domu kulture Čavle organizirana 
je tradicionalna zajednička priredba učenika svih 
osnovnih škola Primorsko-goranske županije 
uključenih u programe Grobničke jeseni. Na toj priredbi 
sudjelovali su učenici 4.a i 4.b razreda Adrian Blažević 
i Ema Hajdinić sa prigodnim recitacijama u pratnji 
mentora Sunčice Vučković i Kristine Podnar. Time smo 
pokazali da naša škola njeguje tradicijske vrijednosti i 
čakavski dijalekt te ovakvim sudjelovanjima nastoji iste 
promicati u što većoj mjeri.

Centar za robotiku Kraljevica „ROBOKRA“
Tekst: Igor Konjević

Predsjednik Centra za 
robotiku Kraljevica, 
„ROBOKRA“ Rifat 
Ramčić, prof.-učitelj 
savjetnik već jedanaest  
godina provodi program 
robotike za djecu i mlade 
s poteškoćama u razvoju 
u Domu Oštro. Program 
se bavi razvojem 
psihomotoričkih 
sposobnosti i vještina 
kod djece, razvoj 
logičkog razmišljanja 
i koordinacije ruku. 
Program je proveden 
tijekom drugog 
polugodišta školske 
godine. 

Tijekom cijele godine provodi se i Program robotike za nadarene učenike koji potiče interes za upotrebu  
tehničkih tvorevina kao što su roboti te korištenje informacijskih tehnologija  za upravljanje robotima. 
Kod učenika se dodatno potiče i razvoj kreativnog mišljenja i primjena u razvoju i konstrukciji novih 
mogućnosti i novih oblika i modela robota. Ostvarena je i suradnja s Nacionalnim centrom tehničke 
kulture u području sastavljanja gotovih modela robota i  programiranja. Svi zainteresirani učenici mogu 
se i ove godine prijaviti na ovaj interesantan program!

Grobnička jesen - nikad nije kasno za… Centar za robotiku Kraljevica „ROBOKRA“
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Najmlađi

Uvijek aktivni 
„Orepčići“
Tekst: Kristina Grubišić Pobor, Tamara Đanović, Martina 
Bošnjaković i Tatjana Lacmanović.

Vježba evakuacije u suradnji s 
DVD-om Kraljevica
Kao i u mnogim drugim javnim ustanovama tako je i u 
dječjim vrtićima iznimno važno educirati se iz područja 
protupožarne evakuacije. U našem dječjem vrtiću vježbu 
evakuacije dogovorili smo za 15. listopad 2018. godine. Već 
od ranoga jutra djeca su bila upućena od strane roditelja 
da će danas u vrtić doći vatrogasci i gasiti požar, no bilo 
je tu i laganog straha no i oduševljenja što će se družiti s 
vatrogascima i vidjeti uživo izbliza vatrogasno vozilo i ostalu 
opremu. Mnoga pitanja su bila prisutna do samog dolaska 
vatrogasaca u 10 sati toga jutra. 

Na uzvik „požar“ sva djeca su poslušala svoje odgajatelje te 
stala u red i napustila vrtić prateći što im odgajatelji govore. 
Bilo je vrlo zanimljivo vidjeti slogu i zajedništvo u samom 
procesu evakuacije, odnosno napuštanja prostora vrtića. 
Izašli smo izvan ograde vrtića i promatrali što će se dalje 
događati. Stigli su vatrogasci vođeni sirenama te brzo izvukli 
crijeva sa mlazom vode i ugasili „požar“ (dimnu bombu 
postavljenu u prostoru dvorišta vrtića. Nakon uspješnog 
gašenja požara, djeca su se uputila do vatrogasnog vozila 
kod kojeg su sa glavnim vatrogasnim zapovjednikom kratko 
popričali i pokazali odlično poznavanje nekih od vatrogasnih 
pravila. Vidjeli su veliko vozilo te sve što se u njemu nalazi, 
isto tako upoznali su se s opremom vatrogasaca te isprobali 
veliko crijevo sa jakim mlazom vode za gašenje te ponosno 
nosili vatrogasne kacige. Na kraju vježbe zahvalili smo se 
vatrogascima i poklonili im mali znak pažnje, dječje crteže 
te im poručili da nam dođu ponovno u goste.

Edukacija za odgajateljice 
„Terapeutske priče  i 
pripovijedanje Lessac 
Kinesensics metodom“
Dana 22. studenog odgajateljice dječjeg vrtića Orepčići 
i dječjeg vrtića Bakar započele su s edukacijom 
Terapeutskih priča i pripovijedanja Lessac Kinesensics 
metodom pod vodstvom mr.sc. Ane Barišić i dr.sc. Sanje 
Skočić Mihić. Edukacija se sastoji od 8 radionica po dva 
sata. U prvoj radionici sve odgajateljice su uspjele napisati 
svoju prvu terapeutsku priču vođenje naputcima mr.sc. 
Ane Barišić. Radionica je bila jako zanimljiva, poučna i 
nadasve korisna svima nama. U nastavku teksta možete 
pročitati više o Terapeutskim pričama i pripovijedanju 
Lessac Kinesensics metodom.

„Pažljivo odabrana terapeutska priča djetetu može 
pomoći da se nosi sa naizgled nepremostivom 
emocionalnom situacijom ili problemom. Emotivno 
zahtjevne situacije mogu ponekad kod djeteta izazvati 
osjećaj tuge ili ljutnje koji ako se na vrijeme ne 
prepozna može rezultirati djetetovim neprilagođenim 
ponašanjem. Ponekad samo razgovor o problemu nije 
dovoljan i tada „nastupa“ terapeutska priča koja pomaže 
djetetu da se osjeti shvaćeno, da se osjeti prihvaćeno i 
ohrabreno. Na radionicama se na vrlo kreativan način 
uči kako primijeniti i napisati terapeutsku priču u 
odgojno zahtjevnim situacijama. Terapeutska priča je 
pedagoški alat koji pomaže roditeljima, prosvjetnim 
djelatnicima, stručnim suradnicima i drugim 
uključenim u dječju dobrobit. I to nije sve! Uz to što 
polaznici nauče kako napisati terapeutsku priču ujedno 
se kroz zabavne tehnike uče i Lessac Kinesensics metodi 
govorništva i pripovijedanja. Lessac Kinesensics metoda 
govorništva i pripovijedanja polaznicima pomaže i u 
drugim aspektima života; rad na glasu i pokretu čini 
ih samopouzdanijim i uvjerljivim govornikom kao i 
zanimljivim pripovjedačem priča. Ono što me najviše 
veseli je kad mi se polaznici javljaju godinama nakon 
edukacije te mi prepričavaju svoja pozitivna iskustva sa 
vlastitom djecom ili s djecom i odraslima s kojima rade 
a u kojima su koristili naučeno kroz radionicu pisanja 
terapeutske priče i pripovijedanja Lessac Kinesensics 
metodom.“ (Preuzeto sa stranice https://www.
viaradionice.hr/Terapeutskeprice.html)

Uvijek aktivni „Orepčići“
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Prosinac u dječjem vrtiću
Mjesec prosinac smo započeli s radionicom  povodom 
budućeg događaja „Vesela bućica – radost djeci“. Izrađivali 
smo ukrase od češera i najlon vrećica. Vrijedni roditelji i 
njihova djeca izrađivali su velike ukrase od češera i pompone 
od najlon vrećica. Interes i odaziv roditelja je bio jako velik, 
da smo uz dvije pripremljene sobe „Tigrova“ i „Kockića“ 
morali krenuti i u sobu od „Lavića“. Roditelji su iskazali 
svoju kreativnost i sposobnost manipuliranja žicom i 
kliještima kako bi napravili ukras od češera, a s druge strane 
timski rad kako bi se napravio pompon od najlon vrećica. 
Zahvaljujemo se svim roditeljima i djeci koji su sudjelovali 
na ovoj radionici. Napravljeno je više od stotinu pompona 
i nešto manje ukrasa od češera. Veselimo se i daljnjim 
budućim suradnjama s roditeljima i djecom.

U sklopu programa „Mikuljna va Kraljevici“ djeca i 
odgajatelji dječjeg vrtića sudjelovali su na dočeku svetog 
Nikole u domu kulture i sporta. Djeca iz skupina Lavići, 
Zvrkići, Tigrovi i Kockići nastupili su sa recitacijama na 
hrvatskom i engleskom jeziku. Srijedu, 5. 12. Art kino iz 
Rijeke je prikazivalo kratke hrvatske animirane filmove, a 
nakon toga je održana radionica koju su vodile odgajateljice 
dječjeg vrtića. Vrećice su ukrašavala i djeca i roditelji i sve je 
bilo začinjeno s puno smijeha, božićne glazbe, kreativnosti 
i šljokica.

Kao i svake godine odgajateljice su pripremile „Božićnu 
izložbu“ u Dječjem vrtiću „Orepčići“. Izloženi radovi 
produkti su dječjeg truda i rada. Među mnoštvom radova 
mogle su se vidjeti različite kuglice, ukrasi od češera, 
anđelići, likovni uratci od gline, snjegovići, božićne jelke, 
prirodni sapuni, izrađene snježne kugle, kućice pod 
snijegom i slično. Puno veselja i veliku pozornost privukao 
je i božićni „photo booth“ uređen u sobi dnevnog boravka 
skupine „Zvrkići“. Djeca su se s veseljem, kao i roditelji, 
fotografirali u ukrašenom „photo boothu“ da ovjekovječe 
čarobni prizor s Božićne izložbe u njihovom vrtiću.

Dvodnevnom Adventu u Frankopanu pridružio se i Dječji 
vrtić „Orepčići“. Uz ostale šarolike štandove te plesne i 
glazbene nastupe izloženi su i radovi naše djece. Među 
mnogobrojnim primjerima mogli su se pronaći prirodni 
sapuni, ukrasi za bor, domaći keksi, snjegovići, čizmice i 
ostale rukotvorine djece. 

Djeca su s radošću prilazila štandu i pričala roditeljima i 
drugim članovima obiteljima o predmetima koje su oni 
vješto izrađivali. Uz veselje i osmjeh dan je došao kraju, 
a mi smo u iščekivanju još jednog čarobnog „Adventa u 
Frankopanu“.

Izlet u Delnice božićnim 
vlakom Tin-expressom
Još jedan izlet za pamćenje i prepričavanje uz neku toplu 
vatricu za dvadesetak godina o tome kako je one srijede, 
19. prosinca 2018. božićni vlak Tin-express došao po 
djecu vrtića “Orepčići” na Škrljevo i odveo u veliku 
snježnu pustolovinu. I dok smo tako u sunčano jutro 
čekali vlak koji je samo za nas napravio ono čarobno 
čiku-čiku-ču-ču smatrali smo kako je to najljepši 
poklon za kraj i ove uzbudljive vrtićke godine. Pa smo se 
oduševljeno smijali, vrištali i mahali što je trajalo sve dok 
nismo u povratku zaspali preplavljeni nezaboravnim 
dojmovima i uzbuđenjima. Ovom prigodom samo ćemo 
ukratko spomenuti Djeda Božićnjaka i vilenjake u vlaku 
koji su iz velike vreće izvlačili poklone pune slatkiša, 
Baku Mraz koja nas je srdačno dočekala u snježnim 
Delnicama i čarobne, pitome srne s kraljevskim jelenom, 
a čitatelju ovih redaka ćemo dopustiti da maštom 
dočara magiju proživljenih trenutaka. U svakom slučaju 
riječima se ne mogu opisati osjećaji koji su obuzeli velika 
srca malih Orepčića kojima još uvijek u mislima škripe 
tragovi u snijegu.
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NK Kraljevica i NK Primorac
Jesenski dio sezone 2018/2019. nogometaši Kraljevice završili 
su krajem studenog pa su tako pioniri završili na prvom 
mjestu, juniori na trećem, seniori na drugom, a veterani 
na petom mjestu. U ljetnim mjesecima kod nogometaša 
Kraljevice gostovale su mlađe ekipe iz Poljske i Kanade te 
su odigrane prijateljske utakmice  sa Grodziskiego Klubu 
Sportowego Pogoń Grodzisk Mazowiecki sa godištima 
2003., 2007. i 2008., a pioniri su odigrali utakmicu sa FC 
Hamilton. 

Mlađi pioniri NK Primorca jesenski dio sezone 2018/2019. 
završili su na četvrtom mjestu. Predtakmičari (limači) su 
početkom prosinca završili Dječju malonogometnu ligu 
koja se igrala u SRC Srdoči i okupljala oko tristotinjak djece 
iz 15 klubova PGŽ. Priznanja su im podijelili prvotimci 
HNK Rijeke koji su svojim dolaskom obradovali sve male 
nogometaše.
Na Dvoranskom prvenstvu Grada Rijeke koje se igralo od 
1. do 23. prosinca od 228 ekipa i preko 3000 natjecatelja 
nastupili su i seniori i juniori NK Kraljevice te predtakmičari 
(2012. godište), mlađi pioniri i stariji morčići NK Primorca. 
Seniori NK Kraljevice zauzeli su drugo mjesto između 
devetnaest ekipa, 

a Edi Kurolt i Edi Burić su uvršteni u najbolju šestorku 
prvenstva među seniorima. Juniori su zauzeli četvrto 
mjesto također između devetnaest ekipa, a Krsto Sotošek 
uvršten je u najbolju šestorku prvenstva među juniorima. 
Predtakmičari NK Primorca zauzeli su treće mjesto, mlađi 
pioniri došli su do osmine finala u svojoj skupini dok su 
stariji morčići odigrali dobre utakmice u svojoj grupi.

Ženska košarka ponovno u 
Kraljevici
Početkom školske godine s treninzima su počeli najmlađi 
košarkaši, dječaci i djevojčice od prvog do osmog razreda. 
Posebno veseli vraćanje ženske košarke u Kraljevicu pa je 
tako za dodatnu motivaciju djevojčicama, krajem listopada, 
trening sa njima odradio izbornik U14 ženske reprezentacije 
i instruktor Hrvatskog košarkaškog saveza za regiju Zapad, 
trener Marin Mijaljević. 
Stariji dječaci (2006. g) krenuli su s nastupima u županijskoj 
Ligi dječaka u kojoj će skupljati svoja prva ozbiljnija 
košarkaška iskustva. Liga se sastoji od 14 klubova iz cijele 
PGŽ i traje od početka studenog do polovice travnja kada je 
predviđen završni turnir u Kastvu.
Mlađi kadeti su sudjelovali na hvalevrijednoj sportsko- 
edukativnoj manifestaciji povodom Svjetskog dana 
dijabetesa Košarka - Dijabetes 3:0 koja se održala sredinom 
studenog u Kostreni. 

Seniori su u listopadu krenuli u sezonu koja će trajati do 
početka travnja te će u pomlađenom sastavu nastojati 
ostvariti što bolji rezultat iako je trenutno u prvom planu 
razvoj mladih igrača koji bi trebali nositi klub u godinama 
koje dolaze.
Već tradicionalno povodom Dana grada Kraljevice i 
blagdana Svetog Nikole, KK Kraljevica organizirao je turnir 
za najmlađe košarkaše. Sudjelovale su četiri mini basket 
ekipe, a održano je i natjecanje u tricama. 

Novosti iz
Kraljevačkog sporta
Tekst: Petra Hodanić
Sve novosti klubova članova Sportske zajednice Grada Kraljevice svakodnevno možete pratiti 
na našoj facebook stranici i na našoj mrežnoj stranici www.szgk.hr.

Sport Novosti iz Kraljevačkog sporta
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Šahisti Kraljevice i dalje nižu 
uspjehe
Šahisti ŠK Kraljevica i ovog su ljeta sudjelovali na šahovskim 
događanjima u Crikvenici gdje je simultanku sa bivšim 
svjetskim šahovskim prvakom Garijem Kasparovom igralo 
17 igrača, a Kraljevicu su predstavljali Ema Hajdinić, Vilim 
Kvaternik te gradonačelnik Grada Kraljevice Dalibor 
Čandrlić. Kasparov je pobijedio u svih 17 partija, a Ema 
je izgubila među posljednjima. Događanja su se nastavila 
u šahovskom kampu gdje su predavali Kasparov, Beljavski 
(4 puta prvak Rusije), Short (engleski velemajstor, drugi 
u svijetu 1993. godine) te Cvitan (legendarni hrvatski 
velemajstor), a sudjelovali su i naši mladi šahisti Ema 
Hajdinić, Vilim Kvaternik, Mihajlo Zorić i Dominik 
Čarija. Odigrana je i simultanka sa Nigelom Shortom, 
engleskim velemajstorom koji je prije 25 godina bio izazivač 
Kasparovu za prvaka svijeta. Na kraju je održano 10 turnira, 
a najviše uspjeha imao je Danijel Duda koji je pobijedio na 
brzopoteznom turniru do 16 godina i Vilim Kvaternik koji 
je osvojio drugo mjesto do 10 godina.

Početkom listopada u Ravnoj Gori održan je 37. Šahovski 
turnir za mlade do 12 godina (godište 2006. i mlađi) 
povodom „Dječjeg tjedna“. Nastupilo je 19 djece iz 
Kraljevice, Crikvenice, Skrada, Fužina, Gospića, Duge Rese, 
Delnica i Njivica. Nadmoćno sa svih 7 pobjeda prvo mjesto 
osvojila je Ema Hajdinić. Izvrstan treći (od dječaka drugi) 
s 5 bodova bio je Dominik Čarija, Vilim Kvaternik bio je 
šesti (kod dječaka četvrti) sa 4 boda i Mihajlo Zorić bio je 
petnaesti (dvanaesti kod dječaka) sa 3 boda.

Sredinom listopada u Austriji se održao 31. Alpen Adria 
Jugendschachgala 2018. (šahovski turnir za mlade do 20 
godina). Sudjelovalo je oko 70 šahista (16 ekipa) iz Austrije, 
Slovenije i Hrvatske. U kategoriji do 14 godina, našu 
županiju, sa još troje šahista, predstavljala je Ema Hajdinić. 
Kadetska ekipa PGŽ osvojila je prvo mjesto (do 14 godina), 
a sveukupno peto mjesto. Ema Hajdinić proglašena je 
najboljom na četvrtoj ploči sa 7 od 9 bodova. 

Sredinom studenog završeno je Treće otvoreno pojedinačno 
prvenstvo zapadne Hrvatske za mlade uz nastup 42 djece 
do 12 godina. Ema Hajdinić podijelila je prvo mjesto (po 
dodatnim kriterijima druga) s Filipom Arapovićem iz Kastva 
s osvojenih pet bodova od šest partija, a kod kadetkinja je 
osvojila prvo mjesto. Vilim Kvaternik je osvojio 17. mjesto 
s 3,5 boda , Mihajlo Zorić 25. s 2,5 boda, a Dominik Čarija 
35. s 1,5 bod. Ema je s ovim turnirom ukupno odigrala 
157 partija s kadetima do 16 godina i ima rezultat od 136 
pobjeda, 10 remija i 11 poraza.

Sredinom listopada završena je i 3. HŠL zapad za seniore 
koja se igrala u Rijeci, Puli i Gospiću. Šahisti Kraljevice 

osvojili su sedmo mjesto sa četiri pobjede i pet poraza. 
Najviše bodova za klub osvojili su Siniša Dimitrijević, Siniša 
Kvaternik i Dejan Duda sa 4,5 boda te Emil Rajter sa 4 boda.

Početkom prosinca u Rijeci je odigran posljednji Rapid 
turnir za mlade u 2018. godini. Tijekom 2018. godine igralo 
se deset turnira, a za ukupan poredak bodovalo se osam 
najboljih. Ema Hajdinić je odigrala samo šest turnira (četiri 
puta prva, dva puta druga) te su joj falila dva turnira s kojima 
bi sigurno bila prva. Sveukupni poredak za 2018. 4. Ema 
Hajdinić, 8. Vilim Kvaternik, 29.-30. Marko Kvaternik, 40.-
42. Mihajlo Zorić, 44.-48. Dominik Čarija, 44.-48. Andrej 
Regent, 77.-97. Ema Juretić.

Šahisti Kraljevice dostojno su obilježili Dan grada Kraljevice 
i blagdan Svetog Nikole sa dva šahovska turnira. Odigran je 
kadetski turnir za učenike osnovnih škola gdje je nastupio 
je 21 kadet iz Crikvenice, Triblja, Dražica, Rijeke, Viškova i 
Kraljevice. Igralo se sedam kola, a najuspješniji je bio Andrija 
Čubrić iz Rijeke sa 6,5 boda. Druga je bila Ema Hajdinić sa 6 
bodova, a treći Vid Krešić iz Crikvenice sa 5 bodova. Kadeti 
Kraljevice ostvarili su sljedeća mjesta: 12. mjesto Dominik 
Čarija 3,5 boda, 13. mjesto Vilim Kvaternik 3,5 boda, 15. 
mjesto Mihajlo Zorić 3 boda, 18. mjesto Andrej Regent 2 
boda i 21. mjesto Ema Juretić 1 bod. Na drugom turniru 
okupilo se 48 igrača (kadeti, seniori i veterani) iz devet 
klubova naše i ličko-senjske županije te gost iz Slovenije. 
Igralo se 11 kola. Pobijedio je FIDE majstor Marijan Črepan 
sa 10,5 bodova ispred FIDE majstora Tea Tomulića sa 9,5 
bodova, a treća je bila majstorska kandidatkinja Jelena Dašić 
sa 8,5 bodova. Nagrađeni su na 5. mjestu majstorica Lora 
Kukić sa 7 bodova (najbolja žena), 6. mjesto Emil Rajter sa 
7 bodova (najbolji iz ŠK Kraljevice), 8. mjesto Daniel Duda 
sa 6,5 boda (najbolji junior), 9. mjesto Ivan Trošelj sa 6,5 
boda (najbolji kadet) te na 11. mjestu Alojzije Kovač sa 6,5 
boda (najbolji veteran). Osim Rajtera i Dude, ŠK Kraljevicu 
predstavljali su sljedeći igrači: 7. mjesto Siniša Kvaternik 7 
bodova, 17. mjesto Ema Hajdinić 6 bodova, 27. mjesto Dejan 
Duda 5,5 boda, 32. mjesto Ranko Glad  5 bodova, 37. mjesto 
Gržinić Branko 4,5 boda te 43. mjesto Janko Stracenski 4 
boda. Nagrade na kadetskom turniru uručio je predsjednik 
Sportske zajednice Grada Kraljevice Karlo Sotošek, a na 
Openu gradonačelnik Grada Kraljevice Dalibor Čandrlić.

JK Oštro pobjednici Trke 
oko Krka

Početkom rujna održano je peto izdanje regate Trka 
oko Krka koja je startala ispred Mitan Marine u Novom 
Vinodolskom. Sudjelovalo je 20 jedrilica, a jedriličari su 
ove godine sudjelovanjem u utrci skupljali bodove i za 
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novoformirani CRO ORC Offshore Cup. Posadi jedrilice 
Oštro sa skiperom Darkom Jakovčićem iz JK Oštro ovo je 
četvrta Trka oko Krka i prva pobjeda. U cilj su ušli nakon 
više od 15 sati jedrenja.

Boćarski klub Križišće

Od početka rujna pa do početka listopada igrala se 
Međuopćinska liga- istok gdje je odigrano prvih pet kola, a 
ostalih pet kola igrat će se od proljeća sljedeće godine. Osim 
redovne lige, BK Križišće sudjelovao je i na raznim turnirima 
u bližoj i široj okolici- Ilirska Bistrica, Crikvenica, Ledenice, 
Jadranovo, Grižane… Već tradicionalno i ove godine, 
sredinom listopada boćari su organizirali i Međunarodni 
boćarski turnir Bela nedilja koji je okupio deset ekipa. 
Trenutno se natječu u Zimskoj ligi Rijeka 2018/2019. u 
grupi B, koja će trajati do kraja veljače.

Kickboxing klub Frankopan

Kickboxing klub Frankopan u zadnjim mjesecima 
sudjelovao je na tri natjecanja- Školsko prvenstvo PGŽ, 
“Topusko open” i “Slunj open”. Ukupno su osvojili 25 
medalja, a posebno se istakla Nika Žgaljić sa prvim mjestom 
u Slunju i osvojenim peharom za najbolju natjecateljicu u 
konkurenciji djevojčica.

Sport

Održana skupština 
Sportske zajednice Grada 

Kraljevice
Tekst: Petra Hodanić

13. studenog u Višenamjenskoj dvorani Praktikum 
održana je 2. Redovna sjednica Skupštine Sportske 
zajednice Grada Kraljevice. Sjednici je prisustvovalo 
16 članova, a predvodio ju je predsjednik Sportske 
zajednice Karlo Sotošek.

Sjednici je prisustvovao i gradonačelnik Grada 
Kraljevice Dalibor Čandrlić te tri člana Kickboxing 
kluba Frankopan koji je jednoglasnom odlukom članova 
Skupštine primljen u punopravno članstvo Sportske 
zajednice.

Jednoglasno je donesen Plan i programa rada Sportske 
zajednice za 2019. i Program javnih potreba u sportu 
Grada Kraljevice za 2019. godinu

Članovima je predočen i izvještaj o raspodjeli sredstava 
koja su namijenjena za nagrađivanja, sponzorstva i 
donacije, izvještaj o statusu natječajnih prijava gdje 
se na Javnom pozivu za dodjelu sredstava putem 
pokroviteljstva, (su)financiranja manifestacije i drugih 
događanja od općeg značaja za Primorsko-goransku 
županiju u 2018. godini objavljenog od Primorsko- 
goranske županije dobilo sveukupno 31.000,00 kuna za 
rad klubova, izvještaj o radu Sportske zajednice za 2017. 
godinu te financijski izvještaj za prvih šest mjeseci 2018. 
godine.

Predsjednik Sportske zajednice je pohvalio rad 
Šahovskog kluba Kraljevica koji ima izvrsne rezultate i 
mnoštvo aktivnosti, te posebno njihovu mladu šahisticu 
Emu Hajdinić. Pohvale je također dobio i Košarkaški 
klub Kraljevica koji je od ove godine ponovno počeo 
sa treninzima za djevojčice, a njihova seniorska ekipa 
okuplja uglavnom domaće igrače. NK Primorac iz 
Šmrike dobio je pohvale za svoj rad sa velikim brojem 
djece do 12 godina koja kasnije prelaze u NK Kraljevicu 
koji je također pohvaljen od strane predsjednika za svoje 
izvrsne rezultate kako igrača, tako i rad svih djelatnika, 
trenera i Izvršnog odbora.

Održana skupština Sportske zajednice Grada Kraljevice
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Tekst: Kristijan Rumora

U 2018. godini ostvarene su planom 
predviđene aktivnosti. Nakon održane 
godišnje skupštine u travnju, održali smo dva 
natjecanja na klupskoj razini, nastupili na 
više natjecanja u podvodnom ribolovu, kup 
natjecanjima u udičarenju te radili sa mladima 
u sklopu škole udičarenja. Klupska natjecanja 
smo održali za seniore i juniore u udičarenju 
te podvodni sportski ribolov. Sva natjecanja 
provodimo po pravilnicima HSŠRM RH. 

Kako više nemamo velik broj natjecatelja u udičarenju, više 
smo uložili u aktivne podvodne ribolovce, koji su svake 
godine sve kvalitetniji u organizaciji te nastupima izvan 
kluba. Pohvalno je da imamo osam podvodnih ribolovaca 
jer okolni klubovi osim onih najjačih, imaju po dva do 
tri. Nastupe bilježimo na međužupanijskom natjecanju za 
sjeverni Jadran u Koromačnom, nastupili su Dejan Lerch, 
Dario Pavošević, i Sebastijan Jureša, a kapetan i vođa ekipe 
bio je Marin Jureša. 

Iako rezultati nisu bili zapaženi, ipak dovoljno da bi ostvarili 
nastupe i na državnom prvenstvu u 2018 godini. 

Na državnom prvenstvu je nastupio Sebastijan Jureša, 
uz pratnju Marina Jureše. Natjecanje je održano 12-14. 
listopada u Novigradu, Istarska županija. Sebastijan je 
zauzeo 20. mjesto od 25, uz vrlo dobar ulov pokazao je svoj 
talent i potencijal, ali konkurencija je vrlo iskusna i dugi 
niz godina su vrlo kvalitetni i prisutni na svjetskoj razini. 
Sebastijan može biti zadovoljan nastupom na tako velikom 
natjecanju i sakupljenim iskustvom. 

Vjerujem da ćemo Sebastijana i neke naše druge natjecatelje 
gledati u vrhu ovog sporta. Još su naši ribolovci nastupali na 
drugim prigodnim kupovima u podvodnom ribolovu.

U Školi udičarenja ove godine je provedeno svega nekoliko 
treninga te natjecanja na klupskoj razini. Ipak za naših šest 
juniora, osigurali smo svu potrebnu opremu te sve što je bilo 
potrebno za normalnu provedbu treninga i natjecanja. Kako 
nemamo vlastitih izvora financiranja, zahvalni smo ŽLU 
Bakar Kraljevica Kostrena i SZ Kraljevice na dodijeljenim 
sredstvima temeljem natječaja, pa ipak ovaj program može 
okupiti nekoliko juniora te im osigurati sve potrebno za rad. 
Udičari u seniorskom pogonu nisu nastupili ali slijedom 
okolnosti ispalo je da nisu mogli zbog privatnog razloga. 
Juniori nisu nastupili zbog manjka spremnosti i iskustva, a 
neki od njih i zbog obaveza u drugim sportovima. 

Ove godine kao i do sada organizirali smo tradicionalnu 
„Lignjijadu RŠK Jastoga“, jubilarnu 10. po redu. Nastupile 
su 22 ekipe u lovu liganja iz barke, a događaj je okupio i 
druge članove te goste. Ovim putem se zahvaljujemo svim 
sponzorima i učesnicima te svima koji su nam dali podršku u 
bilo kojem obliku i tako omogućili puno vrijednih nagrada. 
Ovaj događaj je za naš klub vrlo značajan jer okuplja veći 
broj članova i simpatizera, koji podržavaju rad kluba i vezani 
su tradicijom ribolovnog kluba u Črišnjevoj. Svima nam 
nedostaje buffet u Črišnjevoj koji je okupljao ljude željne 
druženja i ugodnih „ribarskih“ priča i događaja.  Nadamo 
se da neće još dugo taj događaj biti samo Lignjijada, već da 
ćemo opet otvoriti vrata u nekom boljem i ljepšem obliku 
našeg prostora u Črišnjevoj. 

.

Aktivnosti Ribarsko športskog 
kluba Jastog

Aktivnosti Ribarsko športskog kluba Jastog
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Vijesti ukratko

Vijesti ukratko
Društvo dobrovoljnih 
darivatelja krvi Grada i 
Brodogradilišta Kraljevica
Tekst: Drago Marušić

Aktivnosti društva 
u 2018. godini 
realizirane su 
prema planu. 
Održane su četiri 
akcije darivanja 
krvi, što je 
m a k s i m a l a n 
mogući broj u 

jednoj godini. Darovano je preko 200 doza 
krvi, a dio je darovan u transfuzijskom centru 
KBC-a Rijeka, na interventni poziv.

Povodom 25. 
listopada, Dana 
darivatelja krvi, 
u Lovranu, u 
Hotelu “Excelsior“ 
u organizaciji 
Gradskoga Društva 
Crvenoga Križa Rijeka 
održana je prigodna 
svečanost na kojoj su 
dodijeljena priznanja 
darivateljima krvi. Ove 
godine priznanja su 
dobili naši darivatelji 
za:

125 darivanja Željko 
Galler, 75 darivanja Sanjin Juričić, 75 darivanja 
Marinko Slany, 75 darivanja Žarko Žeželić, 
35 darivanja Vesna Špalj i 35 darivanja Ingrid 
Boljkovac.

U slijedećoj, 2019. godini namjera nam je 
nastaviti s organizacijom akcija darivanja, s 
naglaskom uključivanja mladih u ovu humanu 
aktivnost.  

Kao i do sada planiramo održati četiri 
akcije:
1. 19. siječnja
2. 20. travnja
3. 20. srpnja
4. 19. listopada

Otvoren odvjetnički ured 
u Kraljevici
Tekst: Ana Prodan Mogorović

U lipnju ove godine započeo 
je s radom odvjetnički ured 
odvjetnice Morene Lekan 
Štiglić u Kraljevici. Ured 
se nalazi na adresi Obala 
kralja Tomislava 8 (bivša 
škverska zgrada i bivša 
privremena ambulanta), a 
stranke se primaju prema 
prethodnom dogovoru 
na broj telefona 098 923 
5871 ili putem e-maila na 
adresu morena@odvjetnica-lekan.hr.

Naši građani će sada u centru Kraljevice imati 
na „dohvat ruke“ usluge odvjetnika!

Uvijek veselo u Dječjem 
vrtiću „Orepčići“
Tekst: Ana Prodan Mogorović

Na oduševljenje najmlađih Kraljevičana u tradi-
cionalnom posjetu Dječjem vrtiću „Orepčići“ 
gradonačelnik Dalibor Čandrlić i zamjenica 
Paula Vučković ni ove godine nisu stigli praznih 
ruku. Vrtiću su poklonili televizor, a mališane su 
posebno razveselili bomboni. Dužni nisu ostali ni 
vrtićarci, koji su na darove uzvratili istom mjerom. 
Mališani su uz pomoć teta napravili karikature 
vodećih ljudi Grada. 
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Važni telefonski brojevi

Grad Kraljevica 282-450

Narodna knjižnica i čitaonica 282-099

Dječji vrtić „Orepčići“ 281-211

O.Š. Kraljevica  281-212

Turistička zajednica 282-078

Lučka kapetanija isp. Kraljevica 282-330

Lučka uprava 281-122

Matični ured 281-336

Pošta Kraljevica 525-873

FINA 206-930

Erste&Steiermarkische Bank 072/376-715

Ordinacija opće medicine, 
doktorica Stojanović 281-232

Ordinacija opće medicine, 
doktorica Copetti Modrčin 490-463

Stomatološka ordinacija 
Cattonaro 281-302

Pedijatrijska ordinacija 281-242

Ljekarna „Galler“ 281-414

DVD Kraljevica 281-254

Župni ured Kraljevica 281-311

Župni ured Križišće 286-292

Vodovod i kanalizacija 211-906

Elektroprimorje Rijeka 0800/300-412

KD Autotrolej 311-400

Dezinsekcija i deratizacija 
„Pestic“ 281-163

Pogrebne usluge 091-485-7560

Dimnjačarske usluge „Kamino“ 091 952 28 29

Odvjetnički ured odvjetnice 
Morene Lekan Štiglić 098 923 5871

GRADSKA UPRAVA
Adresa: Frankopanska 1A, 51262 Kraljevica
Telefon: 051/282-450
Fax: 051/281-419
e-mail: gradska.uprava@kraljevica.hr
RADNO VRIJEME:
Ponedjeljak - srijeda- četvrtak
07,30 - 15,30 sati
Utorak
07,30 - 16,30 sati
Petak
07,30 - 14,30 sati

UREDOVNO VRIJEME ZA STRANKE

Utorak
08,00 - 16,00 sati
Četvrtak
08,00 - 11,00 sati

REFERENT-KOMUNALNI REDAR

Marinko Tometić
Tel. 051/282-457
Mob: 098/9835505
marinko.tometic@kraljevica.hr

VLASTITI POGON

Upraviteljica Vlastitog pogona
Romina Tomasini Vujnović
romina.tomasini@kraljevica.hr
Viši referent
Marijan Jurinčić
Tel: 051/282-453
marijan.jurincic@kraljevica.hr

Info
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Grad Kraljevica pruža besplatnu
uslugu odvoza krupnog komunalnog
otpada

Građane molimo da se prvo jave u Vlastiti pogon
Grada Kraljevice kako bi se dogovorila lokacija i točan
termin za odvoz otpada. Marijan Jurincic, tel:282-453 ili 
mob: 098/9835504.

RASPORED ODVOZA GLOMAZNOG
OTPADA:

GRAJFER
MJESEC DATUM
SIJEČANJ 7 14 28
VELJAČA 4 11 25
OŽUJAK 4 11 25
TRAVANJ 1 8 29

MALI KAMION
MJESEC DATUM
SIJEČANJ 9 23
VELJAČA 6 20
OŽUJAK 6 20
TRAVANJ 10 24

CJENIK OGLASNOG PROSTORA
1/1 stranica- 500,00 kn
½ stranice - 250,00 kn
¼ stranice - 150,00 kn
1/8 stranice - 100,00 kn

Prijave možete slati na e-mail:
ana.prodan@kraljevica.hr

IMPRESUM
FRANKOPAN – GLASILO GRADA KRALJEVICE

ISSN 1131-8144
broj 46, siječanj 2019. g.

IZDAVAČ: Grad Kraljevica
ZA IZDAVAČA: Gradonačelnik Dalibor Čandrlić

ODGOVORNI UREDNIK: Dalibor Čandrlić
GLAVNA UREDNICA: Ana Prodan Mogorović

NASLOVNA FOTOGRAFIJA:
Podmorsko hodočašće Sv. Nikoli, Ranko Frka

NAKLADA: 1900
GRAFIČKA PRIPREMA I TISAK: Tiskara Igmar

SAVJET ZA ZAŠTITU POTROŠAČA
GRADA KRALJEVICE

Jedinstveni broj na koji se možete obratiti
072-414-414

Moguće je i obraćanje Ministarstvu prometa, veza i
infrastrukture
01-616-9110,

te ministarstvu gospodarstva
01-610-6304

CENTAR ZA PARTICIPACIJU ŽENA U
DRUŠTVENOM ŽIVOTU

CENTAR ZA BESPLATNU PRAVNU POMOĆ
e-mail: centar.zena@hi.t-com.hr

mob: 095/3150200
web: www.centar-zena.hr

blog: www.stopnasiljunadzenama.blog.hr

STARTUP Inkubator Rijeka
Ružićeva 14, HR-51000 Rijeka, Croatia
T +385.51.209.940 · F +385.51.209.589

startup@rijeka.hr · http://startup.rijeka.hr
https://www.facebook.com/startuprijeka

Održavanje javne rasvjete
Kvarovi uočeni na javnoj rasvjeti prijavljuju se Upravnom
odjelu za održivi razvoj Grada Kraljevice, te je kod prijave 
radi preciznije identifikacije potrebno navesti broj stupa 
za koji se prijavljuje kvar.

Kontakti:
Antonio Linić 051/282-466
Ivan Jerčinović 051/ 282 – 454

Čišćenje septičkih jama
Za komunalnu uslugu čišćenja septičkih jama treba
zvati KD VODOVOD I KANALIZACIJA d.o.o., Rijeka.

Kontakt:
KD VODOVOD I KANALIZACIJA d.o.o., 
Rijeka
Tel. 051/ 353 - 885
E-mail: septičke@kdvik-rijeka.hr

Poziv
Pozivamo sve zainteresirane koji imaju iskustva
u novinarskom radu ili fotografiji, ukoliko su
zainteresirani za sudjelovanje u kreiranju našeg
lokalnog lista „Frankopan“ da nas kontaktiraju na
broj telefona:
282-465
ili na e-mail adresu
ana.prodan@kraljevica.hr.
Radujemo se budućoj suradnji!

Info
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Doček novoga leta 10. put va Šmriki na šterni
Stogodišnja Pučka šterna u Dolnjem selu u Šmriki ove 

godine je zasjala punim sjajem, obilježavajući tako 

desetu godišnjicu otkako su brat i sestra Čandrlić 

sa svojim boljim polovicama ispili šampanjac i 

nazdravili Novoj 2009. godini. Iduće godine na 

istom mjestu okupilo se njih osam, pa dvanaest i 

svake naredne sve više mještana i njihovih prijatelja. 

Pučka šterna u Dolnjem selu bila je srce Šmrike 

u prošlom stoljeću kada su se iz nje mještani 

opskrbljivali pitkom vodom, a u okolnim kućama 

uz mjesnu crkvu, nalazile su se pekara, trgovina 

kožom, gostionica sa plesnom salom i Narodna 

čitaonica i knjižnica. Nakon izgradnje vodovoda, 

1989. godine šterna je stavljena van funkcije i ostala 

je kao uspomena na neka prošla vremena i šutljivi 

spomenik tadašnjega graditeljstva. Blagdansko 

ruho dobije u vrijeme Božića i Uskrsa, kada složni 

susjedi iz Dolnjeg sela vlastitim doprinosom 

uljepšaju sredinu u kojoj žive pa je ovo okruglo 

kameno zdanje zasjalo poput svjetleće kristalne 

krune, a u sredini je „Narančica“, prigodno okićeno 

stablo šmrike. 

Narančìca se kitila u Šmriki oko Božića, kada bi se 

iz šume donijelo stablo šmrike i ukrašavalo šarenim 

papirima, „svilenim bombonima“ i – narančama, 

kao najvrijednijoj i za to doba rijetkoj dekoraciji, 

po čemu je i dobila ime. Za ovogodišnju dekoraciju 

još početkom prosinca zaslužne su Inga, Goranka 

i Jadranka, uz pomoć Gordane i Jurice, a najveće 

zasluge za organizaciju dočeka na otvorenom 

pripadaju obiteljima Jurić i Miloš.

Spontano okupljanje mještana ovoga Silvestrova 

bilo je  najbrojnije do sada, skupilo se njih 70-tak, 

kada se uz kotlić, vino, pjesmu, vatromet i dobro 

raspoloženje slavilo do duboko u noć. Raduje nas 

što inicijativu koju su pokrenule četiri susjedne 

obitelji nastavljaju i njihova djeca, a Šmrika je 

postala mjesto iz kojeg se ne odlazi, već mladi 

ostaju na svojoj djedovini i nastavljaju živjeti 

uvažavajući tradiciju i običaje svojega kraja. Tome u 

prilog govori podatak da će iz Šmrike iduće godine 

u školu krenuti čak 22 prvašića. 

Tekst: Vilijana Kinkela; Fotografije: Inga Jurić, Desanka Haler, Vilijana Kinkela


